

ओम साई राम
सुरभि बोरवेल्ल्स
SURBHI BORWELL'S
7, 6 एवं 4.5 नलकूप खनन हेतु संपर्क करें

मो.-9826106555,
9329023102
संदीप मिश्रा
रिसाली, कृष्णा टॉकीज रोड, डॉ. विपिन अरोरा के बाजू में, एक्सिस बैंक के एटीएम के पीछे, भिलाई (छ.ग.)

श्रीकंचनपथ

RNI. Reg. No. CHHIN/2009/30534

डाक पंजीयन क्र.-छ.ग./ दुर्ग /94/2020-22

सांध्य दैनिक

लीपा पोती नहीं सिर्फ सच

TATA BATTERIES
BATTERY ZONE
Deals in : All Types of Battery and Inverter
Mob. 9109013555

BAJAJ FINSERV Bajaj finance Facility Available
Opp. Major, G.E. Road, Shastrī Nagar, Bhillai (C.G.)

वर्ष- 14, अंक - 40

www.shreekanchanpath.com

संस्थापक एवं प्रेरणास्रोत- स्व. श्रीमती रजनी अग्रवाल

मिलाई, बुधवार 23 नवंबर 2022

पृष्ठ 8- मूल्य 1/-

खास खबर...



प्रदेश के दो खिलाड़ियों का बीसीसीआई नेशनल डोमेस्टिक क्रिकेट लीग में चयन, अंडर 25 और अंडर 16 के लिए किया क्वालिफाई

रायपुर (एसकेपी)। छत्तीसगढ़ के खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा का परचम लहराते हुए क्रिकेट के क्षेत्र में बड़ी उपलब्धि हासिल की है। भिलाई के दो युवाओं का चयन छत्तीसगढ़ की स्टेट टीम में हुआ है। ये दोनों ही खिलाड़ी अब बीसीसीआई की ओर से आयोजित नेशनल डोमेस्टिक लीग में मैच खेलेंगे। इससे पहले भी भिलाई के राजेश चौहान इंडियन क्रिकेट टीम और अंडर-19 प्लेयर अमनदीप खरे इंडियन नेशनल टीम का हिस्सा बन चुके हैं।

इनका हुआ चयन

मिली जानकारी के अनुसार क्रिकेट प्लेयर विजय यादव का चयन छत्तीसगढ़ स्टेट टीम में अंडर 25 और मयंक साहू का चयन अंडर 16 के लिए हुआ है। विजय स्टेट ए ट्रॉफी में छत्तीसगढ़ टीम का हिस्सा होंगे। वहीं मयंक मर्चेन्ट ट्रॉफी के लिए छत्तीसगढ़ की स्टेट टीम का हिस्सा रहेंगे। दोनों ही प्लेयर भिलाई सेक्टर 2 स्थित राजेंद्र क्रिकेट अकादमी के खिलाड़ी हैं। वहीं रेगुलर प्रैक्टिस करते हैं।

अंडर 16 में दुर्ग जिले के खिलाड़ियों का चयन

छत्तीसगढ़ स्टेट क्रिकेट टीम यानि सीएससीएस में दुर्ग जिले से कई खिलाड़ियों का चयन हुआ है। चयनित होने वाले खिलाड़ियों में आर्यन गुप्ता, भविष्य थपलियाल, पीयूष नेगी, वी ईशांत राव और विधान जैन का नाम शामिल है। इसके अलावा पूरे छत्तीसगढ़ से कुल 16 खिलाड़ियों का चयन किया गया है।

भारत जोड़े यात्रा के लिए छत्तीसगढ़ के नेताओं की सूची जारी 324 नेता देंगे राहुल का साथ

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। कांग्रेस की भारत जोड़े यात्रा के लिए छत्तीसगढ़ के नेताओं की सूची जारी कर दी गई है। राहुल गांधी के साथ भारत जोड़े यात्रा में छत्तीसगढ़ के नेताओं को केवल दो दिन का ही साथ मिल रहा है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी ने 324 नेताओं की लिस्ट जारी की है। सूची में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से लेकर सभी मंत्री व विधायकों के अलावा हर जिले से कांग्रेस के नेताओं को शामिल किया गया है। छत्तीसगढ़ के नेता 26 व 27 नवंबर को भारत जोड़े यात्रा से जुड़ेंगे।

प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी संगठन महामंत्री अमरजीत चावला ने सूची जारी की है। इसके अनुसार छत्तीसगढ़ के 324 लोग पदयात्रा में शामिल होने मध्य प्रदेश



जा रहे हैं। कांग्रेस नेताओं का जल्था 26 और 27 नवम्बर को खंडवा जिले के मोरटक्का से इंदौर तक की पदयात्रा करेंगे। इस यात्रा में पौधरोपण के लिए प्रदेश की

एक कलश में ले जाई जाएगी।

पदयात्रा में शामिल नेताओं में प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम, विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत, स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, मो अकबर, कवासी लखमा, प्रेमसाय सिंह, शिवकुमार डहरिया, रविन्द्र चौबे, सह प्रभारी डॉ. चंदन यादव, ससगिरी शंकर उलका, सांसद केटीएस तुलसी, रंजीत रंजन, राजीव शुक्ला, दीपक बैज, फूलोदेवी नेताम, संगठन महामंत्री अमरजीत चावला, पीसीसी कोषाध्यक्ष रामगोपाल अग्रवाल, सीएमडीसी के अध्यक्ष गिरीश देवांगन, सफी अहमद, राकेश गुप्ता, पंकज महावर और पूर्णचंद कोको पाठी जैसे नाम इस सूची में शामिल हैं।

अस्थियां विसर्जित करने गए एक ही परिवार के 8 लोगों की मौत, ट्रक से भिड़ गई बोलेरो



श्रीकंचनपथ न्यूज

सुकमा। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले में एक भीषण सड़क हादसे में एक ही

परिवार के आठ लोगों की मौत हो गई। यह घटना मंगलवार दोपहर की है। मिली जानकारी के अनुसार सभी मृतक एक ही परिवार के थे। हादसा कोटा-भद्राचलम के

बीच नेशनल हाइवे 30 पर हुआ। जहां विपरीत दिशा से आ रही ट्रक से बोलेरो की भिड़ंत हो गई। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार भिड़ंत इतनी जोरदार थी कि 6 लोगों ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। वहीं दो लोगों को अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हुई। मृतक सभी लोग बोलेरो से भद्राचलम में जवान की अस्थि विसर्जन कर लौट रहे थे। तभी यह दर्दनाक हादसा हो गया।

जवान ने की थी खुदकुशी

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार विगत 14 नवंबर को कोंडगांव जिले के धनोरा थाने में खुद को गोली मारकर आत्महत्या करने वाले सहायक आरक्षक सजेंद्र ठाकुर का अंतिम संस्कार करने के

घायलों का चल रहा उपचार

पुलिस ने बताया कि यह रोड एक्सीडेंट कोटा से करीब 30 किमी. दूर हुआ। बोलेरो में पीछे बैठे लोग बाहर ट्रक से गाड़ी की टकर के बाद बाहर फेंका गए। सामने की सीट पर बैठे झड़वर व बुजुर्ग बुरी तरह से गाड़ी में ही फंस गए थे। स्थानीय पुलिस ने सभी मृतकों के शवों को बाहर निकाला। बाद में घायलों को इलाज के लिए भद्राचलम के अस्पताल में भर्ती करवाया।

बाद उनकी अस्थियों को विसर्जित करने के लिए परिवार के सदस्य भद्राचलम गए थे। भद्राचलम में अस्थियों का विसर्जन कर लौट रहे थे। बोडुगुडिम के पास ट्रक से उनकी भिड़ंत हो गई। ये भिड़ंत इतनी जबरदस्त थी कि मौके पर ही 6 लोगों की मौत हो गई और 4 लोग घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए भद्राचलम के अस्पताल ले जाया गया, जहां इलाज के दौरान दो और ने दम तोड़ दिया। फिलहाल 2 का इलाज अस्पताल में जारी है।

जुआ-सट्टा और नशेड़ियों के खिलाफ जिला पुलिस की कार्रवाई का आईएसयू ने माना आभार और सौंपा ज्ञापन

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। आज स्वतंत्र छत्र संगठन आईएसयू के द्वारा चालये जा रहे नशा मुक्त भिलाई अभियान के दूसरे चरण में छत्र संगठन के सदस्यों ने दुर्ग पुलिस अधीक्षक डॉ. अभिषेक पल्लव से मुलाकात की। आईएसयू के संयोजक रोहित तिवारी ने दुर्ग पुलिस की ओर से द्वारा महादेव सट्टे के खिलाफ की जा रही कार्रवाई के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया।

इस मौके पर उन्होंने एक ज्ञापन भी दिया जिसमें भिलाई में बढ़ रहे दवा के नशे के साथ साथ जुआ कबाड़ी एवं कैफे में संचालित हो रहे हुक्का को बंद कराने की मांग की। उन्होंने कहा कि भिलाई के सभी प्रमुख खेल के मैदान रात होते ही नशे के अड्डे के रूप में तब्दील हो जा रहे हैं जिसे लोगों और खिलाड़ियों



को काफी समस्या हो रही है।

डॉ. अभिषेक पल्लव ने इन युवाओं को आश्वासन दिया कि जल्द ही इन सभी समस्याओं पर पुलिस प्रशासन सख्त कार्रवाई करेगा। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व भाजपा पार्षद कामिल रॉबर्ट, जिला महासचिव कुनल वर्मा, आयुष तिवारी, निवास राव महेंद्र प्रताप उपस्थित थे

सात महीने बाद शिवाजी और रंभा ने चारों शावकों के साथ लिया खुली केज का मजा

श्रीकंचनपथ न्यूज

बिलासपुर। बिलासपुर स्थित कानन पेंडारी जूलॉजिकल पार्क के ओपन केज में बाघ शिवाजी और रंभा ने अपने चार शावकों के साथ जमकर मस्ती की। पूरे दिन ओपन केज का यह बाघ मजा लेते रहे। इस दौरान पहुंचे पर्यटक भी उन्हें सामने से देखकर उत्साहित हो गए। करीब सात माह बाद इन बाघों को ओपन केज में छोड़ा गया था। हालांकि जू प्रबंधन ने शाम होते ही एक बार फिर उन्हें केज में भेज दिया।

कानन पेंडारी जूलॉजिकल पार्क में बाघ का कुनवा बढ़ाने की लगातार कोशिश चल रही है। इस कोशिश में कानन पेंडारी प्रबंधन को सफलता भी मिली है। प्रबंधन ने शिवाजी और रंभा की मीटिंग कराई। इसका नतीजा सुखद रहा। करीब 7 महीने पहले 17 अप्रैल को बाघिन रंभा ने चार शावकों को जन्म दिया। इन शावकों की बहुत देखभाल की गई। लगातार वन्य प्राणियों की मौतों के चलते प्रबंधन थोड़ा डरा हुआ



था। जू प्रबंधन को इस मायूसी को इन शावकों की मस्ती ने दूर कर दिया। आमतौर पर तीन या चार महीने सबको को उसकी मां के साथ ओपन की केज में छोड़ दिया जाता था, लेकिन इस बार पहलियात बरती गई। 7 महीने बाद शावको और उसकी मां को ओपन केज में छोड़ा गया। प्रबंधन का प्रयास है कि इन शावकों को ओपन बाड़े में रहने की धीरे-धीरे आदत पड़ जाएगी। ऐसे में अब हर गुरुवार को इन्हें उनकी मां के साथ पर्यटकों के सामने लाया जाएगा।

भाजपा का चाल-चरित्र-चेहरा सबकुछ बदल गया

श्रीकंचनपथ

कभी आरक्षण को बोट बैंक साधने का कांग्रेसी नुस्खा बताने वाली भाजपा इन दिनों आदिवासियों को आरक्षण दिलाने के मुद्दे को लेकर सड़क पर बेठी है। महंगाई के विरोध का उसका मुखौटा तो सालों पहले उतर चुका है, पर बलात्कार के आरोपियों को बचाने के लिए वह इस हद तक गिर जाएगी, इसकी उम्मीद तो कतई नहीं थी, बलात्कार के आरोपी का दोष अदालत में सिद्ध हो, इससे पहले ही उसका मीडिया ट्रायल होता रहा है, लोग उसके पुतले को फंसी दे देते रहे हैं, आग लगाते रहे हैं, जूते चप्पलों से पुतले की घुनाई भी होती रही है, लोग मोमबतियां लेकर निकलते हैं, अदालत परिसर में भी बलात्कार के आरोपियों पर हमले होते रहे हैं, कभी किसी ने नहीं पूछा कि आरोपी के निर्दोष होने की कितनी संभावना है, पर यहां तो उलट गंगा बह रही है, बलात्कार के आरोपी को इसलिए दूधभात दिया जा रहा है कि वह भाजपा का प्रत्याशी है, बेशर्मा की हद देखिए कि उसके पक्ष में पार्टी लामबंद हो रही है, इसे आदिवासियों के सम्मान का मामला बता रही है, अपराधी किसी समाज का नहीं होता, किसी भी अपराध के 100 में से 99 फीसद मामलों में पीड़ित भी उसी समाज का होता है, किसी व्यक्ति के अपराध का समाज से क्या लेना देना? तो क्या आदिवासी समाज का अधिकार आरक्षण से लेकर बलात्कार तक जाता है? इस बात का खुलासा भाजपा को करना चाहिए, बलात्कार

के ऐसे सैकड़ों मामले मिल जाएंगे जहां पीड़िता आरोपियों में से किसी एक-दो की ही शिनाख्त कर पाती है, शेष आरोपियों की धरपकड़ इन्हीं आरोपियों के बयान के आधार पर की जाती है, इसमें ऐसे नाम भी शामिल हो सकते हैं जो प्रत्यक्ष रूप से घटनास्थल पर उपस्थित नहीं थे, देश का कानून अपराध करने वालों, अपराध में सहयोग देने वालों और अपराध की योजना बनाने वालों को समान रूप से अभियुक्त मानता है, भाजपा स्वयं स्वीकार करती है कि तीन साल पुराने इस मामले में अब तक चार्जशीट दाखिल नहीं किया गया है, ऐसा अकसर इसलिए होता है कि कुछ अभियुक्तों का रुतबा इतना बड़ा होता है कि पुलिस उनका बयान तक नहीं ले पाती, जब यह मामला दर्ज हुआ था, तब आरोपी किसी उपचुनाव का प्रत्याशी नहीं था, इसलिए यह संभावना तो पहले ही खारिज हो जाती है कि षडयंत्रपूर्वक उसे फंसाया गया, मामला यह भी नहीं है कि आरोपी दोषी है या नहीं, स्वच्छता और शुविता का दावा करने वाली पार्टी को यह बताना चाहिए कि एक आरोपी को प्रत्याशी बनाना यदि जरूरी भी था, और वह उसे निर्दोष भी मानती है तो इसका उल्लेख चुनाव घोषणा पत्र में क्यों नहीं किया गया? इससे तो फ्रमीदा मीठा गण-गण और कड़वा कड़वा थू-थूफ की कड़ावत ही चरितार्थ हो रही है, कांग्रेस या आप करे तो चुनावी कदाचार और भाजपा करे तो? दोहरी मानसिकता और बनावटी चेहरे का इससे बड़ा सबूत और क्या होगा?

कवर्धा में दिखा दुर्लभ प्रजाति का सांप, जोराताल के एक घर में मिला ड्यूमेरिल्स ब्लैक हेडेड स्नेक



श्रीकंचनपथ न्यूज

कवर्धा। कवर्धा जिले के जंगलों में दुर्लभ वन्य जीव प्रचुर मात्रा में पाए जाते हैं। जोराताल के एक घर में दुर्लभ प्रजाति का सांप मिला है, जिसका नाम ड्यूमेरिल्स ब्लैक हेडेड स्नेक है। जानकारी के मुताबिक, नोवा नेचर वेलफेयर सोसाइटी के सदस्य अविनाश ठाकुर को फेन आया कि जोराताल के एक घर में सांप दिखा है, जो सामान्य सांपों से

अलग दिख रहा है। सर्पमित्र अविनाश ने जाकर देखा तो वह एक दुर्लभ प्रजाति का सांप था, जिसका नाम ड्यूमेरिल्स ब्लैक हेडेड स्नेक है। इस दुर्लभ प्रजाति के सांप के बारे में सर्पमित्र ने वहां के लोगों को जानकारी दी कि यह एक बिना जहर वाला सांप है, जिसका मुख्य आहार कीट पतंगें हैं। प्रायः यह सभी जगह पाया जाता है लेकिन छत्तीसगढ़ के कुछ ही जिलों में इसे देखा गया है।

Harsh Media Advertisers

हर्ष मीडिया एडवर्टाईजर्स के बढ़ते कदम....

LED SCREEN के माध्यम से प्रचार-प्रसार के लिए संपर्क करें

अब राजधानी रायपुर सहित पूरे प्रदेश में....

- भगत सिंह चौक, शंकर नगर, रायपुर, जिला-रायपुर
- भगत सिंह चौक, शंकर नगर, रायपुर, जिला-रायपुर
- जयस्तंभ चौक, सिन्धु सदन, किरण हॉटल, रायपुर, जिला-रायपुर
- संदेश बन्धु बिल्डिंग परिसर, वीआईपी चौक मोड, वार्ड क्रमांक-51, तेलीबांधा, रायपुर, जिला-रायपुर
- पचपेड़ी नाका चौक, रायपुर, जिला-रायपुर
- मिलन स्टीडर, रेलवे स्टेशन चौक, रायपुर
- नेशनल हाईवे-53, पावर हाउस रेलवे स्टेशन, भिलाई, जिला-दुर्ग
- पाटन पुल,उतई (मा. मुख्यमंत्री विधानसभा क्षेत्र), जिला-दुर्ग
- आकाशगंगा चौपाटी, सुपेला, भिलाई, जिला-दुर्ग
- सिरसा गेट चौक, भिलाई-3, जिला दुर्ग
- अग्रसेन चौक, बिलासपुर, जिला - बिलासपुर
- बिलासपुर रेलवे स्टेशन, टिकट काउंटर के सामने, गेट नं.-03, बिलासपुर
- बिलासपुर रेलवे स्टेशन, प्लेटफॉर्म नं.-01, गेट नं.-04, बिलासपुर
- पड़व चौक, मुंगेली, जिला-मुंगेली
- दाऊपार चौक, मुंगेली, जिला-मुंगेली

Contact_-
9303289950
9131425618
9827806026

शॉप-12, प्रेस परिसर, आकाशगंगा, सुपेला, भिलाई, जिला-दुर्ग
शहीद भगत सिंह चौक, शंकर नगर, रायपुर, जिला-रायपुर (छ.ग.)

ADMISSION OPEN

12th CLASS
REGULAR STUDENT

GET CLASS 11th SYLLABUS CLASSES for FREE

APPLY NOW

www.commerceguru.in

commerceguru2011@gmail.com

35, Gaurav Path, Sundar Nagar, Bhilai

+91 9644454810

+91 8103338634

श्रीकंचनपथ

छत्तीसगढ़

इनकम TAX ITR फाईल

बनवायें मात्र 500/- में

TDS, GST, TAX Expert

सम्पर्क- शेखर गुप्ता

9300755544

onlytds@gmail.com WWW.ONLYTDS.COM

बुधवार, 23 नवंबर 2022

पेज-3

नवनिर्वाचित पदाधिकारी समाज के विकास के लिए कार्य करें: मुख्यमंत्री

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल प्रदेशव्यापी भेंट मुलाकात अभियान अंतर्गत राजनांदगांव प्रवास के दौरान आज शाम जिला साहू संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारी के शपथ ग्रहण समारोह में शामिल हुए। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि वे नए जोश के साथ सभी को साथ लेते हुए समाज के विकास और उपलब्धि के लिए मिलकर कार्य करें।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने साहू समाज के भवन निर्माण के लिए एक करोड़ रूपए स्वीकृत करने की घोषणा की। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री टहल सिंह साहू ने



की। इस मौके पर खाद्य मंत्री और जिले के प्रभारी मंत्री अमरजीत भागत भी मौजूद थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि अभी धान मिजने का कार्य चल रहा है और धान खरीदी का शुभारंभ हो चुका है। किसान टोकन लेकर धान का विक्रय कर रहे हैं। उन्होंने किसानों से कहा कि सभी को पैरा दान करना है, ताकि गौठान ने मवेशियों के लिए चारा उपलब्ध हो सके। उन्होंने बताया कि आज

ग्राम सुरगी और सुकूल देहान में बड़ी मात्रा में पैरादान किया गया है। पैरा दान करने वालों को पुरस्कृत भी किया जा रहा है। गोबर और गोमूत्र के विक्रय से राशि मिल रही है। सभी विकासखंड में रूलर इंडस्ट्रियल पार्क की स्थापना की जा रही है, इसका लाभ सभी को उठाना चाहिए। रीपा के तहत तेल पेरने की मशीन, आटा बनाने की मशीन, धान कूटने की मशीन

लागई गयी है। यहां समाज के लोगों को भी रोजगार मिलेगा और प्रशिक्षण भी दिया जाएगा। इसके लिए जमीन, पानी, बिजली, शेड सहित लोन की व्यवस्था युवाओं के लिए की गई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि समर्थन मूल्य में राज्य में धान खरीदी की जा रही है। भूमिहीन गरीब मजदूरों के राजीव गांधी भूमिहीन न्याय योजना प्रारंभ की गई है, जिसमें 7 हजार रूपए प्रति

फरहद चौक में होगी शहीद वीर नारायण सिंह की मूर्ति की स्थापना

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज संध्या राजनांदगांव सर्किट हाउस में विभिन्न समाज एवं सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधि मण्डल से भेंट-मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने इस मौके पर एक-एक कर सभी समाज एवं संगठनों के प्रतिनिधियों से सामाजिक गतिविधियों के संबंध में जानकारी लेने के साथ ही उनसे शासकीय योजनाओं एवं कार्यक्रमों के क्रियान्वयन के संबंध में भी फीडबैक लिया।

मुख्यमंत्री ने आदिवासी समाज की मांग पर फरहद चौक में शहीद वीर नारायण सिंह की मूर्ति स्थापना की घोषणा के साथ ही चौक के सौंदर्यीकरण की स्वीकृति प्रदान की। धोबी समाज के प्रतिनिधियों ने रजक कल्याण बोर्ड बनाने के लिए मुख्यमंत्री के प्रति आभार व्यक्त किया। मुख्यमंत्री ने विभिन्न सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधियों



से कहा कि पहले खुद के नाम पर जमीन की रजिस्ट्री करें। जिससे सामाजिक भवन के लिए राशि स्वीकृत की जा सके। आदिवासी कंवर समाज के सामाजिक भवन विस्तार की मांग पर मुख्यमंत्री ने कहा कि समाज की जमीन होने राशि दी जाएगी।

मुख्यमंत्री श्री बघेल से आज राजनांदगांव में सामाजिक संगठनों से मुलाकात के दौरान मुस्लिम तेली समाज में जाति प्रमाण-पत्र बनाने में आ रही कठिनाई से अवगत कराया मुख्यमंत्री ने कहा कि नगर निगम या ग्राम सभा से प्रस्ताव पारित करें। इसी प्रकार बौद्ध समाज के प्रतिनिधियों ने भी

जाति प्रमाण-पत्र बनाने में आ रही कठिनाई से अवगत कराया। इस संबंध में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व ने प्रतिनिधि मंडल को जाति प्रमाण-पत्र बनाने के नियम और प्रक्रिया से अवगत कराया। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने विभिन्न समाजों की मांग पर सामाजिक भवन और अन्य कार्यों के लिए लगभग 2 करोड़ 35 लाख रूपए की मंजूरी प्रदान की। उन्होंने निषाद समाज को छात्रावास निर्माण के लिए 25 लाख रूपए, ठेठवार समाज को 20 लाख रूपए, चन्द्राकर समाज ग्राम जंगलेश्वर को 20 लाख रूपए देने की घोषणा की।

खास खबर

कलेक्टर ने जनदर्शन में पहुंचे आवेदकों की सुनी समस्याएं

रायगढ़। सुना था कि जनदर्शन में आने से समस्याओं का निराकरण हो जाता है। आज वाकई में वह कहावत सही साबित हुयी रायगढ़ विकासखण्ड के ग्राम पंचायत छुहीपाली के 84 वर्षीय बुजुर्ग तेजराम विशाल के लिए। जिन्होंने राशन कार्ड बनाने के लिए आज पहली बार आवेदन लेकर जनदर्शन में आये थे। उनके आवेदन पर कलेक्टर रानू साहू ने जनदर्शन में ही उन्हें राशन कार्ड सौंपा तो उनकी आंखें खुशी से नम हो गयीं। उन्होंने कलेक्टर साहू को धन्यवाद ज्ञापित किया। इसी तरह आज जनदर्शन में पुसौर विकासखण्ड के ग्राम-सूरजगढ़ निवासी दिव्यांग ओमप्रसाद निषाद मोटरसाइड ट्रायसाइकिल की मांग हेतु आवेदन लेकर आये थे। कलेक्टर साहू ने जनदर्शन पश्चात ओमप्रसाद निषाद को नई मोटरसाइड ट्रायसाइकिल प्रदाय किया। साथ ही धरमजयगढ़ के ग्राम बरतपाली निवासी मंडल कुमार को वाकर प्रदाय किया। इस दौरान निगम आयुक्त संबित मिश्रा, अपर कलेक्टर सु संतान देवी जांगडे, अपर कलेक्टर राजीव पांडे सहित समस्त जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे। आज कलेक्टर जनदर्शन में लगभग डेढ़ सौ से ज्यादा आवेदक अपनी मांगों एवं समस्याओं से संबंधित आवेदन लेकर आये थे। जिसमें सबसे ज्यादा आवेदन राशन कार्ड एवं विधवा तथा विकलांग पेंशन से संबंधित थे। कलेक्टर साहू ने ऐसे सभी आवेदकों पर शीघ्र कार्यवाही करते हुए संबंधित आवेदकों को लाभ दिलाने के निर्देश दिए। तहसील तमनार के ग्राम पोस्ट डोलेसरा निवासी ईश्वरी प्रधान भू-अज्ञान से प्रभावित जमीन का मुआवजा एवं बोस राशि प्राप्त नहीं होने के संबंध में आवेदन लेकर आयी थी। उन्होंने कलेक्टर को अवगत कराया कि उनको मिलने वाली मुआवजा राशि किसी अन्य व्यक्ति द्वारा आहরণ कर लिया गया है। कलेक्टर साहू ने उक्त आवेदन पर एसडीएम घरघोड़ा को जांच करने एवं संबंधित पात्र व्यक्ति को मुआवजा राशि दिलाने के निर्देश दिए।

100 ट्रेक्टर पैरा दान करने वाले सुरगी के किसानों ने पेश की मिसाल: भूपेश बघेल

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि 100 ट्रेक्टर पैरा दान कर सुरगी के किसानों ने मिसाल प्रस्तुत की है, जो दूसरों के लिए अनुकरणीय है। किसानों द्वारा पैरा दान कर गोधन न्याय योजना में सहभागिता का अच्छा कार्य किया गया है। मुख्यमंत्री ने राजनांदगांव विधानसभा के ग्राम सुरगी में भेंट-मुलाकात के मंच से पैरा दान करने वाले गांव के किसानों को बधाई दी। उन्होंने ग्रामीणों से ताली बजवाकर इन किसानों को प्रोत्साहित किया। इसके पहले सुरगी पहुंचने पर मुख्यमंत्री ने हरी झण्डी दिखाकर पैरा दान करने वाले किसानों के 100 ट्रेक्टरों को गौठान के लिए रवाना किया। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ महतारी के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं माल्यार्पण के साथ भेंट-मुलाकात कार्यक्रम की शुरुआत की। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने सुरगी में भेंट मुलाकात के दौरान आम जनता से राज्य शासन की योजनाओं की मैदानी स्थिति की जानकारी ली।

उन्होंने कहा कि जो किसान अपने खेतों में और बाड़ियों में वर्मी कंपोस्ट का उपयोग कर रहे हैं, वे जैविक खेती के लिए अपना रजिस्ट्रेशन कराएं, इससे उनकी उपज का अच्छा मूल्य मिलेगा। मुख्यमंत्री ने ग्रामीणों से चर्चा के दौरान उन्हें शासन की योजनाओं की

खेती में वर्मी कंपोस्ट का उपयोग करने वाले किसान जैविक खेती के लिए कराएं अपना रजिस्ट्रेशन



जानकारी दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमने किसानों की कर्ज माफ़ी की, किसानों के लिए राजीव गांधी किसान न्याय योजना लेकर आए, महिलाओं का राशन कार्ड बनवाया और भूमिहीन मजदूरों के लिए राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना लेकर आए। इस योजना में भूमिहीन मजदूरों सहित चिन्हित लोगों को सालाना सात हजार रूपए की आर्थिक सहायता दी जा रही है। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर ग्रामीणों और जनप्रतिनिधियों की मांग पर क्षेत्र के विकास के लिए अनेक महत्वपूर्ण घोषणाएं की। सुरगी में जिला सहकारी बैंक की शाखा खोलने, सुरगी हाईस्कूल मैदान के विकास और लानितराई निवासी गंगा राम साहू ने मुख्यमंत्री स्वीकृति देते हुए सोमनी-नवागांव सड़क के

जोनोंद्वारा, सूखा नाला बैराज से आलीखूटा तक सिंचाई सुविधा और नाली निर्माण, तोरणकड़ा के आश्रित गांव मनकी में धान खरीदी केंद्र खोलने, भर्गांव के बूढ़ादेव तालाब में सौंदर्यीकरण और पचरी निर्माण, ग्राम सिंघोला में भानेश्वरी मंदिर जोनोंद्वारा और तालाब सौंदर्यीकरण, रानीतराई में हाईस्कूल में दो अतिरिक्त कक्ष तथा धामनसारा स्कूल में एक अतिरिक्त कक्ष के निर्माण की घोषणा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम किसानों को नुकसान नहीं होने देना हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता है। कोरोना संकट के दौरान भी हम आपके साथ खड़े रहे। आपको सहयोग करते रहेंगे। भेंट-मुलाकात के दौरान रानीतराई निवासी गंगा राम साहू ने मुख्यमंत्री श्री बघेल को बताया कि एक एकड़ के लिए



कर्जा लिया था। सब माफ हो गया। धान का पैसा लगातार मिल रहा है। उपरहा अर्थात एकसूट पैसे का क्या कर रहे हो, पूछने पर गंगा राम ने बताया कि जो लाभ हुआ उससे गंगा लगा लिया। गंगा राम ने पूछा कि मैं राजीव गांधी किसान न्याय योजना का लाभ लेते हुए चंदन का पौधा लगाया चाहता हूँ। इस पर मुख्यमंत्री ने कहा, जरूर लगाएं। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा राशन कार्ड के सम्बंध में पूछने पर सुरगी की कमलेश्वरी बाई ने बताया मुश्त में अभी चावल मिल रहा है। मेरे परिवार में 4 सदस्य हैं। 28 किलो चावल मिलता है। मुख्यमंत्री ने बताया कि छत्तीसगढ़ ही ऐसा राज्य है जहां इतना सस्ता राशन है। हम लोग आपकी जेब में राशि डालने का कार्य कर रहे हैं। गोधन न्याय योजना के हितग्राहियों से

चर्चा के दौरान सोनिया साहू ने बताया कि हर हफ्ते गोबर बेच रही हूँ, पैसा एक साथ राजीव गांधी किसान न्याय योजना के साथ आता है। कोटरभाटा की पार्वती ने बताया कि हफ्ता में 50 किलो गोबर बेचती हूँ। खाते में 8 हजार रुपये आया। संस्कार सहायता समूह की महिलाओं ने बताया कि 3 लाख रुपये कमा चुके हैं, सब बांट लिया। मैंने इस राशि से जनरल स्टोर खोल लिया। हम लोग मशरूम का उत्पादन करना चाहते हैं। खेतों में वर्मी कंपोस्ट डालने वाले विदेशी राम निषाद ने बताया कि वे खेत में वर्मी कंपोस्ट डाल रहे हैं घर में सात टॉके बनवाए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्मी का बढ़िया लाभ है। उन्होंने बताया कि वे 80 डिस्सिमिल में सब्जी और 4 एकड़ में धान लगाते हैं।

भाजपा प्रत्यासी पर लगे आरोप पर युवा मोर्चा का फूटा गुस्सा मुख्यमंत्री का जलाया पुतला

श्रीकंचनपथ न्यूज

भानुप्रतापपुर। उपचुनाव में कांग्रेस द्वारा भाजपा के प्रत्याशी के चरित्र पर लगाये गये आरोप के खिलाफ युवा मोर्चा दुर्ग ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम पर आरोप लगाया है कि भाजपा के प्रत्याशी श्री नेताम के चरित्र हनन करने का प्रयास कर आदिवासी अस्मिता का मजाक बनाया है जिसके विरोध में आज भारतीय जनता युवा मोर्चा जिला दुर्ग के द्वारा जिलाध्यक्ष नितेश साहू के नेतृत्व में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का पटल चौक पर पुतला दहन कर आक्रोश व्यक्त किया गया। जिलाध्यक्ष नितेश साहू ने कहा कांग्रेस पार्टी के चाल और चरित्र से सभी भलीभांति परिचित है



छत्तीसगढ़ की भूपेश सरकार लगातार आदिवासी समुदाय का मजाक बना रही है तानाशाह व अराजक भूपेश सरकार के झूठे प्रेव धोखा और प्रदेश भर में अपराध को बढ़ावा से जनता में भूपेश सरकार के प्रति गुस्सा है जिससे भयभीत होकर कांग्रेस पार्टी व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल भानुप्रतापपुर के विधानसभा

उपचुनाव को घटिया रंग देने की कोशिश कर रहे हैं। अपना हार सामने देख भूपेश सरकार भाजपा प्रत्याशी ब्रह्मानंद नेताम पर झूठा व बेबुनियाद आरोप लगा रही है भाजपा प्रत्याशी पर चारित्रिक आरोप लगाकर कांग्रेस आदिवासी अस्मिता का मजाक बना रही है युवा मोर्चा भूपेश सरकार की इस घटिया

राजनीति का घोर विरोध करती है आज युवा मोर्चा ने इस विषय पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का पुतला दहन किया है। पुतला दहन में मुख्य रूप से भाजपा जिला महामंत्री ललित चंद्राकर, मनोज सोनी, जिला महामंत्री तेखन सिन्हा, गौरव शर्मा, जिला उपाध्यक्ष राहुल दीवान, जिला मंत्री मनीष साहू, अमित पटेल, जिला मिडिया प्रभारी चंद्रकांत साहू सह मीडिया प्रभारी गुलशन दिल्लीवार, प्रचार प्रसार प्रमुख राहुल भट्ट, योगेश साहू, स्वाध्यय मंडल संयोजक निलेश अग्रवाल, प्रशिक्षण प्रमुख दुष्यंत साहू, नारायण दत्त तिवारी, पीयूष मालवीय, गुड्डू साहू, रवि यादव धर्नजय सिंग प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

जिला मुख्यालय बालोद में जिला स्तरीय छत्तीसगढ़िया ओलम्पिक का हुआ शुभारंभ

बालोद। जिला मुख्यालय बालोद के सरयु प्रसाद अग्रवाल स्टेडियम में आज जिला स्तरीय छत्तीसगढ़िया ओलम्पिक कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में संजारी-बालोद के विधायक संगीता सिन्हा उपस्थित थी। इसके अलावा जिला पंचायत अध्यक्ष सोनादेवी देशलहरा, नगर पालिका अध्यक्ष विकास चोपड़ा, जिला पंचायत उपाध्यक्ष मिथिलेश निरोटी तथा कलेक्टर कुलदीप शर्मा, पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र कुमार यादव सहित जिला पंचायत सदस्य केदार देवांगन, धनेश्वरी सिन्हा एवं अन्य जनप्रतिनिधिगण कार्यक्रम में उपस्थित थे।

BIG BRAND
Premium Store

30% Off

70001 78467
70008 73376

Near KPS school,
Nehru Nagar, Bhilai

Since 1972

CROWN® - TV
Choice Of Millions

LED Available 16 -20 -22 - 24 - 32-40-50-55-65

Premier sales 8959493000

Arhum Electronics 9926100315

A Leela Electronics 9425507772

Reena Electronics 9329132299

Shree Electronics 7000827361

Maa Durga Electronics 9827183839

Rohit Electronics 94242-02866

Authorised Distributors For Chhattisgarh

Trade Enquiry: 98262-52372

खास खबर

सुगम यातायात के लिए सुधरेगी शहरों की सड़कें

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश के सभी शहरी क्षेत्रों में सुगम यातायात के लिए सड़कों के ज़रूरी सुधार कार्य करने के निर्देश दिए हैं। प्रदेश के सभी नगरीय निकायों की सड़कों जहाँ रिपेयर की ज़रूरत है, पाटहोल या पेच रिपेयर की आवश्यकता है वह कार्य शीघ्र किया जायेगा। इसके लिए आवश्यक राशि आबंटन जारी कर दी गयी है। कलेक्टरों एवं नगरीय निकायों के अधिकारियों को अपने क्षेत्र की सड़कों को दुरुस्त करने के निर्देश दिए गए हैं। नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग ने प्रदेश के सभी निकायों को अधोसंरचना मद के अंतर्गत राशि आबंटित की है। राज्य में 14 नगर पालिक निगमों को 70 करोड़ रुपये, 44 नगरपालिका परिषदों को 44 करोड़ और 112 नगर पंचायतों को 33 करोड़ 60 लाख रुपये की राशि उनके क्षेत्र की अंतर्गत शीघ्र ही सड़कों को सुधारने के लिए दी गई है।

महासमुंद समेत छत्तीसगढ़ में शीतलहर से बढ़ी कंपकंपी, कोरिया में सबसे कम रहा तापमान

रायपुर। छत्तीसगढ़ में शीतलहर से कंपकंपी का सिलसिला जारी है। मौसम विज्ञानी एच पी चंद्रा के मुताबिक प्रदेश में उत्तर से शीतलहर के निम्न स्तर पर शुष्क और ठंडी हवा रही है। जबकि मध्य स्तर पर नमी युक्त हवा का आगमन हो रहा है, इसके कारण प्रदेश में मौसम शुष्क रहने की संभावना है तथा न्यूनतम तापमान में विशेष परिवर्तन होने की संभावना नहीं है। बस्तर संभाग में आकाश आंशिक रूप से बादल छाये रहने सकता है। बता दें कल मंगलवार को सबसे कम 9.7°C तापमान कोरिया जिले का रहा। वहीं महासमुंद का 13.5°C और रायपुर का 15.9°C तापमान रहा।

हाईकोर्ट के स्थगन के बाद भी रामा ग्रीन्स का नया कारनामा

रायपुर (ए)। रेलवे के जमीन पर पुरानी छोटी रेल लाइन के स्थान पर बने एक्सप्रेस-वे की तरफ सड़क में आवाजाही के लिए किसी को भी अनुमित नहीं है। लेकिन आलम यह है कि इस एक्सप्रेस-वे के किनारे प्लांटिंग शुरू हो गई है, और बाकायदा सड़कें बननी भी शुरू हो गई हैं। इतना ही नहीं रामा ग्रीन्स ने अपना प्रोजेक्ट भी शुरू कर दिया है, और एक्सप्रेस-वे के बगल से भव्य इंटी गेट की पूरी तैयारी भी हो गई है। दरअसल पूर्व की भाजपा सरकार ने रेलवे की जमीन में एक्सप्रेस-वे बनवाया था। इसके लिए बकायदा केबिनेट में एक प्रस्ताव पास हुआ कि एक्सप्रेस-वे की तरफ सड़क में आवाजाही के लिए किसी को भी अनुमित नहीं होगी। तब वहां लोहे की बाड़ें बनाई गईं। लेकिन वर्तमान स्थिति ये है कि यहाँ कच्ची सड़कें बननी शुरू हो गई हैं। एक्सप्रेस वे के ठीक बगल में राम ग्रीन्स नाम का एक बड़ा प्रोजेक्ट शुरू हुआ है। मज्जे की बात यह है कि इस सड़क पर आवाजाही को अनुमित लेने सड़कें लोगों ने आवेदन दिया था, जिन्हें अनुमित नहीं मिली, लेकिन इन्हें किसीकी कृपा से अनुमित मिली, कह नहीं सकते। इस मामले में जब हमने नगर तथा ग्राम निवेश के अपर संचालक प्रदीप बागुड़े से बात की तो उन्होंने कहा कि इस प्रोजेक्ट के लिए वीआईपी रोड की तरफ से सड़क की अनुमित दी गई है।

छत्तीसगढ़ में ड्रोन उत्पादन इकाई की जल्द होगी स्थापना

इथेनॉल उत्पादन यूनिट की स्थापना के लिए 140 करोड़ का होगा निवेश
प्रगति मैदान में आयोजित छत्तीसगढ़ बिजनेस समिट में दो एमओयू पर हस्ताक्षर
देश के विभिन्न हिस्सों से आये उद्यमी, निर्यातक और व्यवसायियों ने लिया भाग
श्रीकंचनपथ न्यूज



रायपुर। नई दिल्ली के प्रगति मैदान में छत्तीसगढ़ बिजनेस समिट का आयोजन किया गया, जहाँ देश के विभिन्न हिस्सों से आए उद्यमी, निर्यातक और व्यवसायियों ने भाग लिया। इस मौके पर छत्तीसगढ़ शासन ने इथेनॉल व ड्रोन उत्पादन इकाई स्थापना के लिए दो एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। बिजनेस समिट में छत्तीसगढ़ के श्रम मंत्री शिव डहरिया ने छत्तीसगढ़ के औद्योगिक संभावनाओं की जानकारी देने के साथ ही उद्यमियों को छत्तीसगढ़ में निवेश के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ प्रागतिकी और संभावनाओं से भरा राज्य है। प्रदेश

सरकार की नई औद्योगिक नीति के तहत उद्यमियों के लिए कई प्रकार की रियायत और सुविधाएं दी जा रही हैं। उन्होंने उद्यमियों व निवेशकों से आग्रह किया कि छत्तीसगढ़ आकर सुविधाओं का लाभ लें एवं प्रदेश की उन्नति और विकास में सहयोगी बनें। बिजनेस समिट में छत्तीसगढ़ से आई अधिकारियों की टीम ने इलेक्ट्रॉनिक्स, लघु वनोपज और हस्तशिल्प और हथकरघा आदि क्षेत्रों के व्यवसायियों, उद्यमियों और निर्यातकों को छत्तीसगढ़ में उद्योग, व्यापार की संभावनाओं की

पैकेज प्रदान किए जा रहे हैं। छत्तीसगढ़ में कोर सैक्टर के साथ ही इलेक्ट्रॉनिक्स, लघु वनोपज और हस्तशिल्प और हथकरघा आदि क्षेत्रों में भी फोकस किया जा रहा है।

समिट के अंत में दो एमओयू हुये। इथेनॉल उत्पादन इकाई स्थापित करने के लिए एनकेजे बायोप्यूल्, दुर्ग के मध्य एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। यह कंपनी 140 करोड़ का निवेश करेगी। कंपनी की ओर से राजेश गौतम ने हस्ताक्षर किए। वहीं, दूसरा एमओयू ड्रोन व यूएवी मैनुफेक्चरिंग यूनिट के लिए डेवेप्ट रिसर्च प्राइवेट लिमिटेड के साथ किया गया। कंपनी की ओर से मनीष वाजपेई ने एमओयू पर हस्ताक्षर किया। यह कंपनी 50.95 करोड़ का निवेश करेगी व 4500 यूनिट स्थापित करेगी।

बिजनेस समिट में उद्योग विभाग, लघु वनोपज, हस्तशिल्प और हथकरघा, पर्यटन विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ में संभावनाओं को लेकर जानकारी दी गयी। इस मौके पर लघु वनोपज संघ के प्रबंध संचालक श्याम सुंदर बजाज, ररल इंडस्ट्री के संचालक अरुण प्रसाद, सीएसआईडीसी के कार्यकारी संचालक अनिल श्रीवास्तव उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री की घोषणाओं पर तेजी से किया जा रहा क्रियान्वयन

श्रीकंचनपथ न्यूज



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा विभिन्न भेंट मुलाकात एवं विभिन्न जिलों के प्रवास के दौरान की गई घोषणाओं पर त्वरित कार्यवाही की जा रही है। इस संबंध में आज यहाँ मंत्रालय महानदी भवन में मुख्य सचिव अमिताभ जैन ने मुख्यमंत्री की घोषणाओं पर क्रियान्वयन की स्थिति की विस्तार से समीक्षा की। मुख्यमंत्री द्वारा अपने भ्रमण कार्यक्रम के दौरान जनता एवं स्थानीय जनप्रतिनिधियों की मांग पर की गई घोषणाओं में से करीब 1500 घोषणाओं पर कार्यवाही पूर्ण कर ली गई है। इनके अलावा अन्य घोषणाओं पर तेजी से कार्यवाही जारी है। बैठक में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए अपर मुख्य सचिव रेणु जी पिहले एवं पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा उपस्थित थे।

मुख्य सचिव ने मुख्यमंत्री के भेंट मुलाकात के कार्यक्रम के दौरान की गई घोषणाओं के क्रियान्वयन की विभागावार समीक्षा की। उन्होंने विभागीय अधिकारियों को मुख्यमंत्री की घोषणाओं पर त्वरित कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सभी विभागों के सचिवों को अपने विभाग की घोषणाओं को सामान्य प्रशासन विभाग के ऑनलाइन पोर्टल पर दर्ज करने एवं उसके क्रियान्वयन

किसानों से समर्थन मूल्य पर 11.74 लाख मीट्रिक टन धान की खरीदी

रायपुर। छत्तीसगढ़ में किसानों से समर्थन मूल्य पर 11 लाख 73 हजार 240 मीट्रिक टन धान की खरीदी की गई है। धान के एवज में 3 लाख 43 हजार 162 किसानों को लगभग 2466 करोड़ रुपये की राशि बैंक लिफ्टिंग व्यवस्था के तहत भुगतान कर दिया गया है। राज्य सरकार की धान खरीदी के समुचित व्यवस्था के चलते किसान उत्साह के साथ धान खरीदी केन्द्रों में पहुंच रहे हैं। धान बेचने के लिए अब उन्हें लम्बा इंतजार नहीं करना पड़ रहा है। धान खरीदी के साथ-साथ कस्टम मिलिंग के लिए धान का उठाव निरंतर चल रहा है। अब तक 5 लाख मीट्रिक टन धान का उठाव समितियों से किया जा चुका है। सरकार द्वारा इस वर्ष 110 लाख मीट्रिक टन धान उपार्जन का अनुमान है।

राज्य सरकार द्वारा धान बेचने वाले किसानों की सुविधा के लिए टोकन तुंहर हाथ एप बनाया गया है। इसके जरिए किसान ऑनलाइन टोकन प्राप्त कर सकते हैं इसके अलावा मेन्यूअल तरीके से अप्रिम में टोकन दिया जा रहा है, जिसके फलस्वरूप किसानों

का धान सुविधाजनक ढंग से खरीदने का काम हो रहा है।

खाद्य विभाग के सचिव टोपेश्वर वर्मा ने बताया कि 22 नवंबर को 38 हजार 451 किसानों से 1 लाख 28 हजार 569 मीट्रिक टन धान की खरीदी की गई है, इसके अलावा ऑनलाइन प्राप्त टोकन के जरिए किसानों से 20 हजार 107 मीट्रिक टन से अधिक धान की खरीदी की गई। आगामी दिवस की धान खरीदी के लिए 48 हजार 925 टोकन तथा टोकन तुंहर हाथ एप के जरिये 7265 टोकन ऑनलाइन जारी किए गए हैं।

खाद्य सचिव वर्मा ने बताया कि पिछले वर्ष की तरह इस वर्ष भी धान खरीदी के साथ-साथ धान का उठाव लगातार हो रहा है। अब तक 8 लाख 46 हजार 831 मीट्रिक टन धान के उठाव के लिए डी.ओ. जारी किए गए हैं, जिसके एवज में उपार्जन केन्द्रों से 5 लाख मीट्रिक टन धान का उठाव हो चुका है। खाद्य सचिव ने बताया कि समर्थन मूल्य पर धान बेचने के लिए चालू सीजन में प्रदेश में 25.92 लाख किसानों का पंजीयन हुआ है।

कोंडागांव में गर्भवती महिलाओं के लिए विशेष योगाभ्यास कार्यक्रम छत्तीसगढ़ योग आयोग के अध्यक्ष ज्ञानेश शर्मा ने किया शुभारंभ

योग कैलेण्डर तथा विशेष योगाभ्यास की प्रोटोकॉल पुस्तिका का हुआ विमोचन



श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। छत्तीसगढ़ योग आयोग एवं युनिसैफ के सहयोग से कोंडागांव में गर्भवती महिलाओं हेतु विशेष योगाभ्यास कार्यक्रम चलाया जा रहा है। छत्तीसगढ़ योग आयोग के अध्यक्ष ज्ञानेश शर्मा के मुख्य आतिथ्य और कोंडागांव जिला पंचायत के अध्यक्ष देवचंद्र भटलाय के विशेष आतिथ्य में सोमवार को कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथियों ने गर्भवती महिलाओं के लिए योग कैलेण्डर तथा विशेष योगाभ्यास की प्रोटोकॉल पुस्तिका का भी विमोचन किया। जिसे अनुभवी योग विशेषज्ञों एवं डॉ. आशा जैन के मार्गदर्शन में

गर्भावस्था के दौरान तीन अलग-अलग तिमाही अवस्था के लिए विशेष रूप से तैयार किया गया है। साथ ही पुस्तिका में रखी जाने वाली सावधानियों के बारे में भी बताया गया है।

उल्लेखनीय है कि योग के माध्यम से गर्भवती महिलाओं तथा उनके गर्भ में पल रहे संतान के स्वास्थ्य में सुधार कर मातृ मृत्यु दर एवं शिशु मृत्यु दर को कम करने के उद्देश्य से

बाद उन्हें विशेष योगाभ्यास का प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

ज्ञानेश शर्मा ने कहा कि गर्भवती महिलाओं हेतु विशेष योगाभ्यास परियोजना का संचालन पूरे भारत में केवल छत्तीसगढ़ के जिला कोंडागांव में पायलट प्रोजेक्ट के रूप में किया जा रहा है जो की सभी राज्यों के लिए एक मॉडल के रूप में होगा। युनिसैफ संस्थान के अधिकारी श्रीधर रैवानकी ने परियोजना का वैज्ञानिक दृष्टिकोण समझाते हुए बताया कि विदेशों में हुए शोध के अनुसार स्वस्थ रहने का सबसे कारगर उपाय योग है।

कार्यक्रम में विशेष आतिथि के रूप में छत्तीसगढ़ योग आयोग के सदस्य राजेश नारा व गणेश नाथ योगी, आयोग के सचिव एम.एल.पाण्डेय, योग प्रशिक्षकगण, पंचायत, समाज कल्याण तथा योग आयोग के अधिकारीगण सहित बड़ी संख्या में नागरिक उपस्थित थे।

इन्द्रावती टायगर रिजर्व में पाए गए तेन्दुए के दो शावक

जंगल सफारी (जू) रायपुर में रखे गए दोनों शावक

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। इन्द्रावती टायगर रिजर्व बीजापुर के ग्राम परिक्षेत्र मददेड बफर के अन्तर्गत ग्राम चेरपल्ली में विगत दिवस पाए गए तेन्दुए के दोनों शावकों को वर्तमान में जंगल सफारी (जू) रायपुर में रखा गया है। तेन्दुए के दोनों शावकों का पशु चिकित्सक से परीक्षण कराया गया और परीक्षण में दोनों शावक स्वस्थ पाए गए।

गौरतलब है कि 12 नवम्बर शाम को इन्द्रावती टायगर रिजर्व अंतर्गत स्थानीय ग्रामीणों ने तेन्दुए के दो शावकों को कुत्तों से बचाकर

ग्राम चेरपल्ली में लाया गया एवं ग्रामीणों के द्वारा इसकी सूचना स्थानीय टायगर रिजर्व के वन अमलों को दी गई। सूचना प्राप्त होते ही उप निदेशक गणवीर धम्मशील अपने वन अमलों के साथ ग्राम चेरपल्ली पहुंचकर स्थानीय ग्रामीणों से शावकों के संबंध में विस्तार से जानकारी ली। तेन्दुए के दो शावकों को देखने से ऐसा प्रतीत हुआ कि दोनों शावकों का दो या तीन तीनों पूर्व जन्म हुआ है। इस संबंध में प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्यप्राणी) रायपुर एवं मुख्य वन संरक्षक (वन्यजीवन) जगदलपुर को इसकी सूचना दी गई, जिसमें दोनों शावकों को उनकी माता के पास छोड़ने हेतु निर्देश प्राप्त हुआ। तेन्दुए के दोनों शावकों को उसी शाम भोपालपटनम के लोक निर्माण विभाग के विश्राम गृह में लाया जाकर स्थानीय पशु चिकित्सक से परीक्षण कराया गया और



रायपुर के जंगल सफारी में हैं दोनों शावक

वन अमलों के द्वारा दोनों शावकों की रातभर आवश्यक देखभाल की गई तथा 12 नवम्बर की सुबह चेरपल्ली के स्थानीय ग्रामीणों की सहायता से कक्ष क्रमांक 773 मद्देड परिसर में सुरक्षित ले जाया गया एवं जिस स्थान से शावकों को लाया गया था उसी स्थान पर निगरानी में रखा गया ताकि उनको उनकी माता तेन्दुए से मिलवाया जा सके। निगरानी के लिए उसी स्थान पर 5 कैमरा ट्रैप भी लगाया गया जिससे उनकी माता के आने-जाने का पता चल सके। लगातार 2 दिन मिलाने का प्रयास सफल नहीं होने पर इस संबंध में प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्यप्राणी) रायपुर एवं मुख्य वन संरक्षक (वन्यजीवन) जगदलपुर को इसकी सूचना देकर दोनों शावकों को जंगल सफारी (जू) रायपुर में छोड़ने का निर्देश प्राप्त किया गया।

परीक्षण में दोनों शावक स्वस्थ पाए गए। पशु चिकित्सक द्वारा दोनों शावकों का परीक्षण उपरंत मादा के रूप में पहचान की गई।

इसके तहत दोनों स्वस्थ शावकों को पशु चिकित्सक मिथलेश उपपल की सहायता से जंगल सफारी (जू) रायपुर छोड़ा गया है। इस पूरे अभियान में परिक्षेत्र अधिकारी अजय कावरे, सहायक परिक्षेत्र अधिकारी संतोष लंकन (वनपालक), राजू कश्यप (वनपालक) विजय दम्पू (वनरक्षक), रितिक राज चापा (वनरक्षक) एवं चेरपल्ली के ग्रामीण संतोष यालम, विनोद वासम संतोष टिंगे, दशरथ यालम, विजय वासम का सराहनीय योगदान रहा।

नंदनी रोड, लिंक रोड, सर्कुलर मार्केट, जवाहर मार्केट पावर हाउस, भिलाई के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026, 8962815243

प्रीति ड्रेसेस
मेन्स एण्ड लेडिस वियर
जवाहर मार्केट, पावरहाउस, भिलाई
मो. 9589230033, 9993840094

● जीन्स
● टी-शर्ट
● शर्ट
● ट्राउजर
भारत जीन्स
जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

आरना इंटरप्राइजेस
कांदावाला वाटरपूरी फायरके विक्रेता एवं सुधारक
छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त
इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक
सर्कुलर मार्केट के-2, भिलाई, न्यू जेपी स्टॉदेंस के सामने
7828844440, 9993045122
नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता
अनुप ट्रेडर्स
सर्कुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस
गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता
लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग
फोन: 0788-2225449, 93290-13017

Hotel Shiv Prabha Inn. & Town King The Family Restaurant
46-C Market, Near Sapana Talkies & Hotel Apana Keshari Lodge, Power House, Bhitai, Distt.-Durg (C.G.)
9893215251, 8966981590
Email: ranjanaguptakesharia@gmail.com

BIHAR BOOT HOUSE
Jawahar Market, Power House, Bhitai 9826181183

सर्दियों के दौरान अपनाएं ये स्किन केयर टिप्स, नहीं होगी कोई परेशानी

सर्दियों के दौरान शरीर के तेल और पसीने की ग्रथियां और रक्त वाहिकाएं सिकुड़ जाती हैं, जिसके कारण त्वचा को कई तरह की समस्याओं का सामना करना पड़ जाता है। हालांकि, अगर ठंड के मौसम में त्वचा की देखभाल सही तरीके से की जाए तो यह रूखेपन जैसी कई समस्याओं से सुरक्षित रह सकती है। आइए आज हम आपको पांच ऐसी स्किन केयर टिप्स देते हैं, जिन्हें अपनाकर आप अपनी त्वचा को स्वस्थ और निखरी हुई बनाए रख सकते हैं।



गरम की जगह गुनगुने पानी का करें इस्तेमाल

कई लोग सर्दियों के दौरान ज्यादा गरम पानी का इस्तेमाल करते हैं, लेकिन यह त्वचा से नमी बनाए रखने वाले सुरक्षात्मक तेल को छीन लेता है। इसकी बजाय नहाने के लिए गुनगुने पानी का इस्तेमाल करें। यह आपको त्वचा से गंदगी को हटाने के साथ-साथ त्वचा के प्राकृतिक तेलों को संतुलित रखने में मदद कर सकता है। गुनगुने पानी से नहाने के बाद अपने पूरे शरीर पर मॉइस्चराइजर जरूर लगाएं।

मॉइस्चराइजिंग क्रीम का करें चयन

ठंडी हवा की वजह से त्वचा पर रूखापन आ जाता है। इस कारण सर्दियों में ऐसे स्किन केयर प्रोडक्ट्स का इस्तेमाल करना सही है, जो त्वचा को मॉइस्चराइज करें। इसलिए इस मौसम में मॉइस्चराइजिंग क्रीम और फेसवॉश का ही इस्तेमाल करें। इससे आपकी त्वचा हाइड्रेट रहेगी। अगर आपकी त्वचा रूखे प्रकार की है तो आपके लिए क्रीम फेस क्लींजर का इस्तेमाल करना फायदेमंद हो सकता है।

त्वचा को हाइड्रेट रखने की करें कोशिश

सर्दियों के दौरान त्वचा को अंदर से हाइड्रेट करने के लिए अपने स्किन केयर रूटीन में हायल्यूरिक एसिड और रेटिनॉल से युक्त प्रोडक्ट्स को शामिल करना लाभदायक हो सकता है। ऐसे प्रोडक्ट्स त्वचा को मरम्मत करने, त्वचा को हाइड्रेट, सूरज की हानिकारक यूवी किरणों से बचाने और मॉइस्चराइज रखने में काफी मदद कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त रोजाना ज्यादा से ज्यादा पानी पीएं और

होममेड फलों के जूस का सेवन करें।

डाइट पर दें ध्यान

सर्दियों में अपनी डाइट में मौसमी फल और सब्जियां जरूर शामिल करें। स्ट्रॉबेरी, ब्लूबेरी, अंगूर, रसभरी या चेरी जैसे फलों का सेवन त्वचा को हाइड्रेट रखने के साथ-साथ निखारने में मदद कर सकता है। इसके अतिरिक्त घर में बने व्यंजनों का सेवन करें और हाई शुगर, अधिक तले हुए खाद्य पदार्थ, मसालेदार चीजें और प्रोसेसड फूड खाने से बचें, क्योंकि ये खान-पान की चीजें त्वचा पर कई

समस्याएं उत्पन्न कर सकती हैं।

एक्सरसाइज है जरूरी

कई लोग सर्दियों के दौरान कंबल से बाहर निकलना ही पसंद करते हैं और एक्सरसाइज करना ही छोड़ देते हैं, लेकिन इससे शारीरिक स्वास्थ्य के साथ त्वचा पर नकारात्मक प्रभाव पड़ सकता है। सर्दियों में एक्सरसाइज करने से हृदय को बेहतर तरीके से पंप करने, गर्माहट महसूस कराने, ब्लड सर्कुलेशन ठीक रखने और त्वचा को निखारने जैसे कई फायदे मिल सकते हैं।

शादी के बंधन में बंधने वाली है बिग बॉस-11 की कंटेस्टेंट अर्शी खान

टीवी का चर्चित रियलिटी शो बिग बॉस एक ऐसा शो है जो अक्सर खबरों में बना रहता है। साथ ही शो के प्रत्येक सीजन में कोई न कोई ऐसा चेहरा या नाम अवश्य होता है, जो लोगों को हमेशा याद रहता है। इसी प्रकार 'बिग बॉस 11' की बात करें, तो इस सीजन में अर्शी खान ने दर्शकों के दिलों में अपनी एक ऐसी पहचान बनाई जिसे इतनी सरलता से भूला नहीं जा सकता है। अर्शी खान ने पूरी आवाम को अपनी अजीब हरकतों से बहुत मनोरंजन किया तथा अब उनकी शादी की खबरें आने लगी हैं।

कई खुलासा किए। अर्शी खान ने जहां एक ओर तो ईशान मसीह को डेट न करने की बात कही तो वहीं अपने होने वाले शोहर का जिक्र भी कर दिया। अर्शी खान ने बताया कि उनका होने वाला शोहर मनोरंजन जगत से नहीं है। अब अर्शी आखिर किससे शादी करने वाली है इसके बारे में तो उन्होंने अधिक खबर नहीं दी, मगर इतना अवश्य बता दिया कि वह एक बिजनेसमैन हैं। अर्शी ने कहा कि उन्होंने उनके साथ एक वर्ष पश्चात् शादी करने का निर्णय लिया है। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि वो अपने रिश्ते को अभी सार्वजनिक नहीं करना चाहती। उन्होंने कहा कि 'बिग बॉस 11' में रहने के समय ही निर्णय लिया था कि वो अपने रिश्ते और निजी जिंदगी को सीक्रेट रखेंगी नहीं तो उन्हें जज किया जाएगा।



अर्शी खान का नाम एक बार फिर से खबरों में बना हुआ है क्योंकि खबर आ रही है कि अर्शी खान शोहर ही शादी के बंधन में बंधने वाली है। हाल ही में अर्शी खान ने एक इंटरव्यू में अपनी निजी जिंदगी से जुड़े हुए

स्किन के लिए बेहतरीन है अनार इस तरह करें इस्तेमाल

एक अनार सभी को बेहतरीन कर सकता है, यह तो आप जानते ही होंगे। जी दरअसल अनार एक सुपर फूट है जो कई पोषक तत्वों से भरपूर होता है, हालांकि क्या आपको पता है कि अनार मुलायम, चमकदार और हेल्दी स्किन के लिए भी एक नेचुरल ब्यूटी प्रोडक्ट का काम करता है। जी हां और आज हम आपको इसी के बारे में बताने जा रहे हैं। जी अनार विटामिन सी, एंटीऑक्सिडेंट्स और एंटी इन्फ्लेमेटरी गुणों से भरपूर होता है, जिसका इस्तेमाल स्किन पर करने से चेहरा हाइड्रेटेड रहता है। इसी के साथ अनार में एंटी एजिंग प्रॉपर्टीज मौजूद होती हैं, जिसे आप फेस पैक के रूप में आसानी से इस्तेमाल कर सकते हैं। आज के समय में बाजार में कई फूट मार्क उपलब्ध हैं हालांकि बाजार के फेस पैक और शीट मार्क के बजाय घर पर बने फेस मार्क का इस्तेमाल काफी फायदेमंद है। आज हम आपको बताने जा रहे हैं अनार का इस्तेमाल आप कैसे ग्लोइंग स्किन के लिए कर सकते हैं।

स्किन को मॉइस्चराइज करने के लिए अनार और शहद

स्किन को लंबे समय तक हाइड्रेटेड रखने और मॉइस्चराइज करने के लिए अनार के दानों से एक स्मूद पेस्ट तैयार करके उसमें शहद मिलाकर फेस पैक तैयार कर लें। उसके बाद इसको चेहरे पर लगभग 30 मिनट तक लगाए रखें और बाद में ताजे पानी से साफ कर लें।

पिंपल्स के लिए अनार और ग्रीन टी फेस पैक

पिंपल्स और मुहांसों से राहत चाहिए तो अनार के दानों को ग्राइंड करके उसमें दो चम्मच दही एक बड़ा चम्मच शहद और ग्रीन टी का एक छोटा पैकेट मिलाकर अच्छे से मिक्स कर लें। उसके बाद इसका पेस्ट बनाकर चेहरे पर कम से कम 30 मिनट के लिए लगाए रखें और बाद में 5 से 10 मिनट मसाज करके ठंडे पानी से चेहरा साफ कर लें।

अनार और कोको पाउडर से बनाएं एंटीएजिंग फेस मार्क

अनार और कोको पाउडर का इस्तेमाल करने से स्किन टाइट और जवां रहती है। इस्तेमाल करने के लिए अनार के दानों का स्मूद पेस्ट बनाकर उसमें कोको पाउडर को पानी से मिक्स कर लें। उसके बाद इस फेस मार्क को चेहरे पर लगाकर छोड़ दें और सूखने के बाद ठंडे पानी से साफ करें।



क्या है टेनिस एल्बो? ये है इसके लक्षण और उपचार

टेनिस एल्बो कोहनी में होने वाले दर्द का एक प्रकार है। यह एक दर्दनाक स्थिति होती है जो कोहनी के अत्यधिक इस्तेमाल के कारण विकसित हो सकती है। यह रोग सबसे अधिक टेनिस खेलने वाले खिलाड़ियों में होता है और इसी वजह से इसका नाम टेनिस एल्बो रखा गया है। टेनिस खेलने वालों में यह समस्या आम है। कहा जाता है कि यह चोट उन लोगों में आम है, जो बहुत अधिक टेनिस या अन्य रैकेट खेल खेलते हैं, इसलिए इसका नाम टेनिस एल्बो है।

टेनिस एल्बो होने का कारण

जो लोग रैकेट खेलते हैं, उन्हें कोहनी के बाहर के टेंडन को चोट लगने की सबसे अधिक संभावना होती है। कोहनी का या मांसपेशियों का बार-बार उपयोग करते रहने पर टेंडन में छोटे छोटे टिअर्स बन जाते हैं।

इसकी समस्या हो सकती है

कोई भी ऐसी गतिविधि जिसमें बार-बार कलाई को घुमाना शामिल है, टेनिस एल्बो का कारण हो सकता है। जैसे कि पेंटर, प्लंबर, श्रमिक, रसोइया और कसाई के कार्य। यह स्थिति कंप्यूटर की-बोर्ड पर बार-बार टाइप करने और माउस के प्रयोग के कारण भी हो सकती है।

टेनिस एल्बो के लक्षण

कलाई का इस्तेमाल करते समय दर्द का अनुभव होना। किसी से हाथ मिलाते समय दर्द होना।

- किसी भी वस्तु को उठाने पर कमजोर पकड़ का होना।
- कोई सामान उठाने पर भी कलाई और कोहनी के बीच वाले हिस्से में दर्द होना।
- हाथ को फैलाते समय दर्द महसूस होना।
- कोहनी के आसपास की मांसपेशियों में अकड़न का अनुभव भी हो सकता है।

टेनिस एल्बो का उपचार

फिजियोथेरेपी: टेनिस एल्बो के कारण होने वाले दर्द और इसके प्रभाव को कम करने के लिए फिजियोथेरेपी भी एक बेहतर विकल्प हो सकता है। इसमें हाथों के व्यायाम की सलाह दी जा सकती है। दवाएं: दर्द और सूजन को स्थिति को कम करने के लिए डॉक्टर नॉन-स्टेरायडल एंटीइंफ्लेमेटरी दवाएं लिख सकता है, जिनका उपयोग मौखिक रूप से किया जा सकता है।

बर्फ से सिकाई: प्रभावित क्षेत्र पर बर्फ लगाने से यह रक्त वाहिकाएं संकुचित हो जाती हैं जिससे दर्द में कमी महसूस होती है। दिन में कई बार 15 से 20 मिनट के लिए बर्फ का प्रयोग सिकाई के लिए किया जा सकता है।

मालिश: मालिश करने पर यह रक्त संचार और कोशिका की गतिविधि को बढ़ा सकती है, डीप-फ्रिक्शन मसाज फाइब्रोब्लास्ट गतिविधि को बढ़ा कर नए कोलेजन उत्पन्न करने का कार्य करती है। वैज्ञानिक रिपोर्ट के अनुसार कम से कम दस मिनट मसाज करने से दर्द कम हो सकता है साथ ही ताकत और गतिशीलता में वृद्धि हो सकती है।

आराम: टेनिस एल्बो के दर्द से बचने के लिए डॉक्टर आराम करने की सलाह दे सकते हैं। रोगी को हर 15 मिनट में 1 मिनट का ब्रेक और हर 20- से 30 मिनट



के कार्य के बाद 5 मिनट का ब्रेक लेने की सलाह दी जाती है। यह कमी लंबी अवधि के दर्द और अक्षमता को रोकने में मददगार हो सकता है।

दुर्गा, सुपेला और कोहका प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026, 8962815243

BANK P.O. & CLERK, MBA, RLY, SSC.
श्याम कोचिंग
 135, NEW CIVIC CENTER, Bhilai Ph. 0788-6560005

चौरसिया ज्वेलर्स
 आकर्षक सोने चांदी के आभूषणों के निर्माता एवं विक्रेता
 वेन्टवस एवं प्रहलदन उपलब्ध यहां उचित व्याज दर पर धारवी रखी जाती है
 मुक्तिधाम रोड, रामनगर, सुपेला, भिलाई
9827938211, 9827171332

Hero
 Authorised Dealer
KGN HERO
 9907999822, 7974074371
 Junwani Road, Near By Falaknuma Masjid, Kohka, Bhilai, E-Mail: kgnhero06@gmail.com

खास खबर

युवा महोत्सव में 38 विधाओं में 2 हजार 600 से अधिक प्रतिभागी होंगे सम्मिलित

रायपुर। कलेक्टर डॉ. सर्वेश्वर नरेन्द्र भुरे ने कलेक्टर सभाकक्ष में स्थानीय आयोजन समिति के सदस्यों को बैठक लेकर राज्य स्तरीय युवा महोत्सव में सम्पूर्ण व्यवस्था सुनिश्चित करने एवं विभिन्न कार्यक्रमों के सुचारु संचालन, निगरानी एवं समुचित समन्वय हेतु आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने प्रतिभागियों एवं ऑफिशियल्स की संख्या को देखते हुए आवास, भोजन एवं परिवहन आदि की समुचित व्यवस्था करने कहा। राज्य युवा महोत्सव में छत्तीसगढ़ के पारम्परिक लोक गीत, नृत्य, खेल और छत्तीसगढ़ी व्यंजन का आनंद लोग उठा सकेंगे। इसके लिए सी.एस.आई.डी. को पर्याप्त रूप से स्टॉल लगाने के निर्देश दिए। छत्तीसगढ़ के युवाओं को विशेष अवसर एवं मंच प्रदान करने, सांस्कृतिक गतिविधियों से युवाओं को जोड़ने और उनकी प्रतिभा को निखारने के उद्देश्य से राज्य स्तरीय युवा महोत्सव 2022-23 का 12 से 14 जनवरी 2023 तक रायपुर में खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा वृहद आयोजन किया जा रहा है। जिसमें प्रदेश के विभिन्न संभागों से महिला एवं पुरुष युवा कलाकार, प्रतिभागी एवं ऑफिशियल्स भाग लेंगे।

जनचौपाल में मिले 28 आवेदन

गरियाबाद। जिला कार्यालय गरियाबाद में प्रत्येक सप्ताह मंगलवार को आयोजित जनचौपाल में ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र से आये 28 लोगों ने अपनी समस्या संबंधी आवेदन प्रस्तुत किये। कलेक्टर प्रभात मलिक के निर्देश पर जिला पंचायत सोईओ रोकित्मा यादव ने लोगों की समस्याएं सुनीं। उन्होंने मौके पर ही आवेदकों की समस्या संबंधी आवेदन को संबंधित विभाग के अधिकारियों के माध्यम से निराकृत किया। साथ ही अन्य आवेदकों को उनकी समस्या का शीघ्र निराकरण का भरोसा दिलाया। जनचौपाल में ग्राम मुसुरा के चंद्रहास साहू ने पशुशुद्ध स्वीकृत करने, टिकेंद्र कुमार साहू ने मरगेगा के तहत भूमि सुधार एवं नाली निर्माण कार्य स्वीकृत करने, ग्राम अतरमरा के दुर्धत कुमार ठाकुर ने मरगेगा मजदूरी भुगतान करने, ग्राम नारधा के चन्मय साहू ने मजदूरी भुगतान करने, ग्राम पोंड के पोखनलाल साहू ने ए.टी.एम से राशि कट जाने के संबंध में आवेदन प्रस्तुत किये।

कोंडागांव में कड़ाई से लागू होगा कोटपा अधिनियम 2003

राष्ट्रीय तंबाकू नियंत्रण कार्यक्रम के अंतर्गत जिला स्तरीय समन्वय समिति की हुयी बैठक

धुम्रपान मुक्त कोण्डागाँव की दिशा में होंगे प्रयास तेज शैक्षणिक संस्थाओं के समीप तंबाकू बेचने पर होगी कार्रवाई

श्रीकंचनपथ न्यूज



कोंडागाँव। गैर संचारी रोग कार्यक्रम के अंतर्गत राष्ट्रीय तंबाकू नियंत्रण कार्यक्रम (एनटीसीपी) के तहत तंबाकू सेवन से होने वाले दुष्प्रभावों के प्रति जागरूकता लाने के लिए जिला प्रशासन काफी गंभीर है। इसके तहत कलेक्टर दीपक सोनी की अध्यक्षता में जिला

स्तरीय समन्वय समिति की बैठक का आयोजन कलेक्टरों में किया गया। उनके द्वारा जिले में तंबाकू नियंत्रण कार्यक्रम के बेहतर संचालन हेतु अंतर्विभागीय समन्वय को बढ़ाते हुये सभी विभागों को जिम्मेदारी से कार्य करने के लिए निर्देशित किया गया। साथ ही जिले में कोटपा

एक्ट 2003 के प्रावधानों को कड़ाई से लागू कर निरंतर चालानी कार्यवाही करने को निर्देशित किया। सभाकक्ष में उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि जिले के सार्वजनिक स्थानों, कार्यालयों एवं शैक्षणिक संस्थाओं के 100 गज के दायरे में तंबाकू एवं तंबाकू उत्पादों पर

प्रतिबंध हेतु कड़ाई से कार्यवाही की जाए। इसके अतिरिक्त जिले के सभी शैक्षणिक संस्थाओं में दिसम्बर 2022 के अंत तक तंबाकू मुक्त शैक्षणिक संस्थान के दिशा अनुरूप कार्यवाही पूर्ण किये जाने हेतु निर्देशित किया। कार्यक्रम के दौरान जिला कार्यक्रम प्रबंधक भावना महलवार द्वारा जिले के सभी विभागों में तंबाकू नियंत्रण हेतु नोडल अधिकारी के नामांकन के लिये चर्चा की गई जिस पर कलेक्टर महोदय द्वारा सभी विभागों को यथाशीघ्र नोडल नामांकित किये जाने हेतु निर्देशित किया।

प्रभावित होते हैं। इसलिए सिगरेट एवं अन्य तंबाकू उत्पाद अधिनियम के तहत सार्वजनिक स्थानों में धुम्रपान प्रतिबंधित किया जाता है।

संभागीय समन्वयक प्रकाश श्रीवास्तव द्वारा तंबाकू मुक्त शैक्षणिक संस्थान सहित धुम्रपान मुक्त जिला एवं धुम्रपान मुक्त ग्राम पंचायत के क्रियान्वयन की प्रक्रिया के संबंध में जानकारी दी गई। उन्होंने बताया: राज्य की 76.76 प्रतिशत आबादी गांव में बसती है और यहाँ ग्राम पंचायतों की अहम भूमिका रहती है।

विकास के लिए लोगों को प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष भागीदारी ज़रूरी है, जो ग्राम पंचायतों की सहभागिता से संभव है। इसलिए पंचायतों के द्वारा तंबाकू नियंत्रण लागू करवाने को प्राथमिकता दी जानी आवश्यक है क्योंकि सामुदायिक भागीदारी से ही तंबाकू मुक्त पंचायत का सपना साकार हो सकेगा।

बीमारी की गंभीरता और मुख्यमंत्री की संवेदनशीलता से 12.50 लाख की मिली थी स्वीकृति अटक रही थी सांस, मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना से ठीक हो गया शिवांश

श्रीकंचनपथ न्यूज



जांजगीर-चाम्पा। खेती किसानों से अपने परिवार का भरण पोषण करने वाले किसान शिवनंदन कश्यप के घर जब शिवांश ने जन्म लिया तो परिवार में सभी की खुशियां कई गुनी बढ़ गई। शिवांश के बढ़ते उम्र के साथ उनके माता-पिता के आँखों में अनेक ख़ाब भी सजने लगे। अभी शिवांश को महज दो साल ही हुए थे। ठीक से बोलना और नहें कदमों से पूरी तरह से चलना भी नहीं आया था कि एक दिन उसकी तबीयत अचानक बिगड़ गई। शिवांश ठीक से सांस भी नहीं ले पा रहा था।

जिंदगी की आस और उसके इलाज के लिए पैसे की तलाश में भटक रहे परिवार को जब मालूम हुआ कि छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री ने गंभीर और ज़रूरतमंद परिवारों के लिए मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना लागू की है, जिसमें अधिकतम 20 लाख की राशि उपचार के लिए प्रदान की जाती है, तो इन्होंने भी अपना आवेदन दिया। यह बीमारी की गंभीरता और मुख्यमंत्री की संवेदनशीलता ही थी कि महज तीन दिन में राशि स्वीकृत होने के साथ शिवांश का उपचार प्रारंभ हो गया। अब शिवांश ठीक होकर सामान्य बच्चों की तरह सामान्य

भी हो गया है तो उनके परिजन भी मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना से मिली राशि के लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का आभार जताना नहीं भूलते। जांजगीर-चाम्पा जिले के निवासी श्री शिवनंदन कश्यप ने अपने पुत्र शिवांश कश्यप के हुए इलाज के विषय में बताया कि अचानक से तबीयत खराब हो जाने के बाद जांजगीर से, बिलासपुर फिर रायपुर तक चक्कर काटना पड़ा। रायपुर में गहन जांच में पता चला कि दिमाग के नसों में जटिल समस्याएं हैं और इसे ठीक करने तत्काल ऑपरेशन भी करना

पड़ेगा। सर्जरी में 12 लाख रुपये खर्च की बात और घर की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं होने से उन्हें बहुत दिक्कतों का सामना करना पड़ा। इस बीच प्रदेश में मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता योजना लागू होने और गंभीर तथा दुर्लभ बीमारियों का उपचार इस योजना से हो जाने की जानकारी मिलने के बाद फर्म भरकर मुख्यमंत्री निवास में जमा किया। मुख्यमंत्री ने बच्चे की स्थिति को देखते हुए आवेदन पर तत्काल कार्यवाही करते हुए 3 दिन के भीतर अस्पताल में इलाज के लिए 12.50 लाख की राशि स्वीकृत की। अपने बेटे के इलाज के लिए बहुत मशकत कर रहे पिता शिवनंदन ने अपनी खेत बेचने की भी तैयारी कर ली थी। उन्होंने बताया कि यदि प्रदेश में मुख्यमंत्री विशेष स्वास्थ्य सहायता जैसी बड़ी योजना लागू न होती तो उनके लिए विचार खेत बेचकर उपचार करने के अलावा कोई अन्य विकल्प भी नहीं था। उन्होंने बताया कि स्थानीय जनप्रतिनिधि और सामाजिक कार्यकर्ता इंजीनियर रवि पांडेय सहित रमेश पैगवार से मदद मांगी। श्री पांडेय ने मोबाइल पर लगातार संपर्क बनाने के साथ मुख्यमंत्री जी को पत्र भी लिखा।

जिला चिकित्सालय में मोतियाबिंद, आर्थोपेडिक सर्जरी एवं महिला नसबंदी का हो रहा सफल आपरेशन



श्रीकंचनपथ न्यूज

रायगढ़। कलेक्टर श्रीमती रानू साहू के दिशा-निर्देशन व सीएमएचओ डॉ.मधुलिका सिंह ठाकुर के मार्गदर्शन में तथा जिला कार्यक्रम प्रबंधक सुश्री रंजना पैकरा, सिविल सर्जन डॉ.आर.एन. मंडवी की निगरानी में जिला चिकित्सालय में महिला नसबंदी, मोतियाबिंद, आर्थोपेडिक सर्जरी का सफल ऑपरेशन किया जा रहा है। जिला चिकित्सालय रायगढ़ में पात्र हितग्राहियों को जिला चिकित्सालय में सुविधाएं प्रदान की जा रही है। सीएमएचओ डॉ.ठाकुर ने जिलेवासियों से आग्रह किया है कि जिला चिकित्सालय में मिलने वाली सुविधाओं का लाभ ले सकते हैं।

इसी तरह अस्थि रोग डॉ.दिनेश पटेल व डॉ.आर.के.गुप्ता द्वारा 68, डॉ.आर.एम.मिसराम व डॉ.मीना पटेल, डॉ.दिव्या टोपेटे द्वारा 348 लोगों का नेत्ररोग मोतियाबिंद ऑपरेशन, सिजेरियन सेक्शन से डॉ.सुभमा एक्का, डॉ.उपमा पटेल, डॉ.उषा रानी चौधरी द्वारा 62 सर्जरी किया गया।

प्रेम, शांति एवं मानवता के दिव्य संदेश के साथ 75वें वार्षिक निरंकारी संत समागम का समापन संसार में शांति एवं प्रेम फैलाते जायें - सत्युरु माता सुदीक्षा जी महाराज

श्रीकंचनपथ न्यूज

समालम्बा। 'स्वयं को शांति एवं प्रेम का स्वरूप बनाते हुए पूरे संसार में इन दिव्य भावों को फैलाते जायें।' ये उदात्त निरंकारी सत्युरु माता सुदीक्षा जी महाराज ने 75वें वार्षिक निरंकारी संत समागम के समापन सत्र में देश विदेशों से लाखों की संख्या में सम्मिलित हुए विशाल मानव परिवार को सम्बोधित करते हुए व्यक्त किए।



में भिलाई दुर्ग से लगभग 300 श्रद्धालुओं का दल शामिल हुआ। संयोजक श्री सतपाल सैनी जी व सेवादल संचालक डॉ.एस.एल. वर्मा जी के नेतृत्व में समागम ग्राउंड में लगातार 5 दिन तक प्याऊ की सेवा में भिलाई दुर्ग की टीम ने भरपूर सेवा की। प्रकाशन स्टाल की सेवा में भी भिलाई दुर्ग की टीम का योगदान रहा। सेवा के साथ ही सातसंग में भी सभी श्रद्धालु शामिल हुए। समागम के इतिहास को प्रदर्शित करने वाली

दृकश्राव्य डॉक्यूमेंटरी समागम के अवसर पर तीन भागों में श्रद्धालुओं को दिखाई गई। इस डॉक्यूमेंटरी द्वारा समागम के 75 वर्षों के गौरवपूर्ण इतिहास पर प्रकाश डाला गया और यह दर्शाया गया कि समागमों का प्रारूप प्रारंभ में कैसा था और वर्तमान में इसका विस्तारण किस प्रकार हुआ है। साथ ही मिशन के पूर्व गुरुओं एवं सन्तों ने जो अमूल्य योगदान दिया है उसे भी इस डॉक्यूमेंटरी के माध्यम से दर्शाया गया जिसे देखकर वहां उपस्थित सभी श्रद्धालु भक्त अत्यधिक प्रभावित हुए। यह समागम 600 एकड़ क्षेत्र में फैले संत निरंकारी आध्यात्मिक स्थल के विशाल मैदानों में आयोजित किया गया। समागम से सम्बंधित विभिन्न सेवाओं को निभाने हेतु मंडल से अनेक विभागों के सेवादारों के अतिरिक्त करीब 1,50,000 सेवादल के भाई-बहन समागम स्थल पर सेवाओं में अपना योगदान दे रहे। श्री सतपाल सैनी जी ने बताया कि निरंकारी समागम निरंकारी भाई बहनों के लिए एक तीर्थ रहा। यह जानकारी सहायक जनसंपर्क अधिकारी शंकर सचदेव ने दी।

परियोजना निर्माण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। मुख्य सचिव अमिताभ जैन की अध्यक्षता में आज यहां मंत्रालय महानदी भवन में राज्य स्तरीय परियोजना निर्माण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में वर्धा स्थित महात्मा गांधी आश्रम सेवाग्राम की तर्ज पर नवा रायपुर में भी सेवाग्राम निर्माण की परियोजना के संबंध में विस्तार से चर्चा की गई।



बैठक में नवा रायपुर अटल नगर विकास प्राधिकरण के अधिकारियों द्वारा नवा रायपुर में अपना योगदान दे रहे। अंतर्गत बायोडायवर्सिटी पार्क लैंडस्केपिंग एवं आर्गेनिक फार्मिंग इकोलॉजी सहित बाह्य विकास कार्य, विद्युत व्यवस्था, बाह्य

वाणिज्य एवं वन विभाग के प्रमुख सचिव मनोज पिंपुआ, लोक निर्माण विभाग के सचिव सिद्धार्थ कोमल परदेशी, कृषि विभाग के सचिव डॉ. कमलप्रोत सिंह, वित्त विभाग की सचिव श्रीमती अतरमेल मंगई डी., एनआरडीए के अधिकारियों से परियोजना की विविध तकनीकी एवं वित्तीय व्यवस्था के संबंध में विस्तार से जानकारी ली। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए इस बैठक में उद्योग एवं

कलेक्टर की पहल पर भू- विस्थापित राधेश्याम को मिलेगा मकान

श्रीकंचनपथ न्यूज

कोरबा। कलेक्टर संजीव झा ने कलेक्टरेट सभा कक्ष में आयोजित जन-चौपाल में आमजनों की समस्याएं सुनीं और विभाग के अधिकारियों को निराकरण के निर्देश दिए। आज जन चौपाल में 132 आवेदन प्राप्त हुए। जन-चौपाल में एसईसीएल कुसमुंडा से संबंधित प्रकरण में भूमिस्थित नरईबोध निवासी राधेश्याम कश्यप ने समस्या बताई कि

एसईसीएल कुसमुंडा प्रबंधन ने भू अर्जन के बदले उसको उसको रोजगार तो दिया है। लेकिन बसाहट के नियम के बाद भी अब तक बसाहट नहीं दिया गया है और न ही रहने के लिए आवास उपलब्ध कराया है। जिसके कारण वह परेशानी के बीच रहने मजबूर है। इस समस्या पर कलेक्टर ने बैठक में उपस्थित एसईसीएल कुसमुंडा जीएम को निर्देशित करते हुए कहा कि प्रभावित को तत्काल बसाहट या मकान आवंटित करने की कार्यवाही किया जाए। इसी तरह सतरंगा में जय ठाकुर देव नौका विहार समिति की ओर से लाइफ जैकेट की मांग कलेक्टर से की गई। इस पर कलेक्टर ने समिति की मांग को गंभीरता से लेते हुए जल्द 500 लाइफ जैकेट उपलब्ध कराने कहा। इस संबंध में जिला नगर सेनानी के कमांडेंट को निर्देशित करने कहा गया। जनचौपाल में करतला तहसील के पठियापाली निवासी भुवन सिंह कंवर ने कहा कि वह 80 प्रतिशत श्रवण बाधित दिव्यांग है।

Jaquar Roca Ajay FLOWLINE
Shri Vijay Enterprises
Sanitarywares, Tiles, CPVC Pipes & Bathroom Fittings etc.
Supela Market, Bhilai
PH. 0788-4030909, 2295573

CAR DECOR
House Of Exclusive Seat Cover, Car Stereos Matting & Sun Control Film & Other Accessories
Shop No.3 Nafish Tower, Opp. Indian Coffee House, Akashganga, Bhillai
Mo.9300771925, 0788-4030919

ROCKEY INDUSTRIES FURNITURE PALACE
Deals in: (Steel & Wooden) Luxury & Imported Furniture
Akash Ganga, Supela, Bhillai Ph. 2296430

दास गार्मेंट्स
जॉस, शर्ट, टी-शर्ट, फ्रॉक सूट, फ्रॉक, फैंसी सलवार सूट एवं क्लब वियर, अंडर गार्मेंट्स, गाउन के लेटेस्ट कलेक्शन
एक बार अवश्य पधारें
गणेश मार्केट, गुरुद्वारा, रोड सुपेला, भिलाई, 7828248067

Ashok Jewellery
Gifts • Toys • Cosmetics Perfumes • Sia Jewellery
Beside Parakh Jewellers, Akash Ganga, Supela, Bhillai
Hollo: 0788-4052727
Mukesh Jain 9009959111
Rishabh Jain 8103831329

Y Fitness
start 17500/-
Bajaj Finance Available
Gym Servicing
Gym Equipment & Accessories Available
Home Treadmill & Gym Service Available
Shop No. 10, 14, Block, Street No.-7 Dakshi's ga igotri, Supela, Bhillai Chhattisgarh
Facebook id - Protein Planet Bhillai
9098981555

SAIRAM Mobile Accessories
मोबाईल शॉप में कार्य करने हेतु लड़कों की आवश्यकता है
7000415602
Shop No. 78, Himalaya Complex, Supela, Bhillai

खास खबर



महिला पर जानलेवा हमला करने वाले 3 आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (ए)। जिला पुलिस ने महिला पर जानलेवा हमला करने वाले 3 आरोपी गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। ये मामला दर्रा थाना क्षेत्र का है। पुलिस के अनुसार, आरोपियों की पहचान गोवर्धन यादव, सोपत धनुहार उर्फ बालक और घनश्याम भारिया के रूप में की है।

आरोपियों ने पिछले महीने एक रात को ग्राम कंदैखार की रहने वाली पीड़िता सुभद्रा भारिया पर जानलेवा हमला कर दिया था। घटना के बाद महिला अस्पताल में लगभग 20 दिनों तक गंभीर हालत में ज़िंदगी और मौत के बीच झूलती रही, जब उसकी हालत थोड़ी ठीक हुई तो उसने पुलिस इस घटना की जानकारी दी। पुलिस को पता चला कि आरोपी गोवर्धन, सुभद्रा से रंजित रहता था जिसके चलते उसने घटना को अंजाम दिया।

दुर्ग में ढाई करोड़ रुपए से ज्यादा की ठगी करने वाला शुष्क इंडिया कंपनी का डायरेक्टर चढ़ा जशपुर पुलिस के हत्थे

श्रीकंचनपथ न्यूज

जशपुर। दुर्ग जिले के निवेशकों से ढाई करोड़ से ज्यादा का निवेश कराने वाला शुष्क इंडिया प्राइवेट लिमिटेड कंपनी का डायरेक्टर जशपुर पुलिस के हत्थे चढ़ा है। जशपुर में एक महिला से 17 लाख रुपए के निवेश कराने के बाद फ़रार हुए आरोपी को कुनकुरी पुलिस ने उज्जैन से गिरफ्तार किया है। आरोपी ने दुर्ग के साथ ही रायगढ़ व धमतरी में भी निवेशकों से करोड़ों रुपए निवेश कराया था। कुनकुरी पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत कार्रवाई की है।

शुष्क इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के नाम से संचालित चिटफंड कंपनी के डायरेक्टर दिनेश सैनी को जशपुर की कुनकुरी पुलिस ने उज्जैन (मध्य प्रदेश) से गिरफ्तार किया है। दिनेश सैनी ने अपने 2 अन्य साथियों के साथ मिलकर छत्तीसगढ़ के रायगढ़, दुर्ग, धमतरी एवं जशपुर जिले के निवेशकों से कुल 4 करोड़ 3 लाख 65



हजार 311 रुपए निवेश कराया था। आरोपियों ने लोगों को 6 साल में पैसा दोगुना करने लालच देकर उक्त रकम अपनी कंपनी में जमा कराई थी। इस मामले में आरोपी के दो साथियों

की तलाश जारी है। मिली जानकारी के अनुसार इस मामले में अरूणा लकड़ा 26 जून 2022 को थाना कुनकुरी में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। उन्होंने अपनी

शिकायत में बताया कि शुष्क इंडिया प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के डायरेक्टर दिनेश सैनी ने अपने 02 अन्य साथियों के साथ मिलकर कंपनी के माध्यम से 06 साल में दोगुना पैसा एवं अधिक ब्याज लालच दिया। लालच में आकर 17 लाख 50 हजार रुपए निवेश कर दिए।

इसके बाद कंपनी द्वारा महिला को 24 बाउण्ड पेपर दिया गया था तथा 540 नग प्रिंटेड चेक जिसमें 1200 रु. का प्रिंट एवं हस्ताक्षर किया हुआ था। 6 साल पश्चात् उक्त चेक के माध्यम से प्रतिमाह 1200 रुपए देने की बात कंपनी के डायरेक्टर द्वारा की गई थी। 06 साल बीत जाने के पश्चात् भी कंपनी के द्वारा कोई पैसा वापस नहीं किया गया और कुनकुरी में संचालित ऑफिस ब्रांच को बंद कर दिया गया। रिपोर्ट होने के बाद थाना कुनकुरी में उक्त धारा सट्टर का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

प्रकरण की विवेचना दौरान थाना कुनकुरी द्वारा प्रकरण के आरोपी दिनेश सैनी को

मध्यप्रदेश के उज्जैन से गिरफ्तार कर लाया गया। आरोपी ने पूछताछ में बताया कि वह अपने साथियों के साथ मिलकर मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़ में विभिन्न व्यक्तियों से करोड़ों रुपए की ठगी करना बताया। आरोपीगणों के विरुद्ध छत्तीसगढ़ के जिला रायगढ़, दुर्ग, बलौदाबाजार, धमतरी, रायपुर एवं मध्य प्रदेश राज्य के उज्जैन एवं मण्डीदीप के थानों में अपराध पंजीबद्ध हैं। प्रकरण के अन्य आरोपियों की तलाश जारी है। कुनकुरी थाना प्रभारी भास्कर शर्मा ने बताया कि चिटफंड कंपनी के नाम से छत्तीसगढ़ के रायगढ़ जिले के निवेशकों से 19 लाख 15 हजार 311 रुपए, दुर्ग जिले के निवेशकों से 2 करोड़ 57 लाख रुपए, धमतरी जिले के निवेशकों से 1 करोड़ 10 लाख रुपए व जशपुर जिले के निवेशकों से 17 लाख 50 हजार रुपए निवेश कराया। कुनकुरी पुलिस ने कंपनी के डायरेक्टर दिनेश सैनी (42) साल निवासी मकसी जिला साजा (मध्य प्रदेश) को 22 नवंबर 2022 को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया।

शिकार के लिए लगाए करंट की चपेट में आकर पति-पत्नी बुरी तरह झुलसे

महिला का हो गया गर्भपात, काटना पड़ा पैर

श्रीकंचनपथ न्यूज

खैरागढ़। जिले में शिकार के लिए लगाए गए करंट की चपेट में आकर एक दंपती बुरी तरह झुलसे गए। पीड़ित महिला का करंट की चपेट में आकर गर्भपात हो गया और पैर भी काटना पड़ा गया। इधर पति की हालत अभी भी नाजुक बने हुए है। घटना जिले के बकरकट्टा थाना क्षेत्र के ग्राम मुरुम से गेरु खदान मुख्य मार्ग की है। जहां जंगली जानवरों को मारने लगाए गए करंट की चपेट में दोनों पति-पत्नी आ गए। घटना की सूचना के बाद पुलिस ने इस मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है इन आरोपियों ने लगाया था करंटग्राम मुख्य निवासी आरोपी रोहन मरावी, धनीराम मरकाम और संतोष पोते ने ग्राम मुरुम से गेरुखदान मार्ग के खेत में जानवरों को मारने के लिए करंट लगाया था। इस रास्ते से गुजरते समय गांव के ही धनीराम और उसकी पत्नी सगनी बाई करंट की चपेट में आ गए और दोनों



करंट में बुरी तरह झुलस गए हैं। जिनका अस्पताल में उपचार चल रहा है। परिजनों ने बताया कि पति-पत्नी को गंभीर स्थिति में इलाज के लिए भिलाई के अस्पताल में भर्ती कराया गया। इलाज दौरान महिला सगनीबाई का एक पैर काटना पड़ा और 4 माह का गर्भ गिरा दिया गया। वहीं पति धनीराम की स्थिति अभी भी नाजुक बनी हुई है। परिजनों ने पूरे मामले को शिकायत पुलिस से की। थाना प्रभारी बकरकट्टा शक्ति सिंह के नेतृत्व में शिकायत जांच बाद आरोपी रोहन मरावी, धनीराम मरकाम, संतोष पोते को गिरफ्तार कर लिया गया है।

बिलासपुर में रहकर भिलाई के युवा चला रहे थे ऑनलाइन सट्टा, चार गिरफ्तार

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। महादेव आईडी ऐप से सट्टा खिलाने वालों पर दुर्ग पुलिस लगातार नजर रख रही है। दुर्ग पुलिस की अलग अलग टीमों में इनपुट के आधार पर दूसरे राज्यों में भी भेजी जा रही हैं। इसी कड़ी में स्मृति नगर चौकी की एंटी साइबर व क्राइम यूनिट को खबर मिली कि बिलासपुर के मोपका से भिलाई के युवा ऑनलाइन सट्टा का कारोबार चला रहे हैं। सूचना के आधार पर सुपेला टीआई दुर्गा शर्मा एवं एंटी क्राइम वसई बर यूनिट प्रभारी निरीक्षक संतोष मिश्रा, चौकी प्रभारी स्मृति नगर उपनिरीक्षक युवराज देशमुख के नेतृत्व में टीम बिलासपुर के मोपका पहुंची और वहां से चार सट्टारियों को गिरफ्तार किया है। मंगलवार को पुलिस कंट्रोल रूम सेक्टर-6 में एसपी डॉ अभिषेक पल्लव ने इस मामले का खुलासा किया।

एसपी डॉ अभिषेक पल्लव ने जानकारी देते हुए बताया कि मोपका में ऑनलाइन सट्टा खिला रहे सट्टारियों को पकड़ा गया है। उक्त ब्रांच में अंबानी बुक 168 का संचालन किया जा रहा था। जिसमें स्काई वन, मारुति,



जूपिटर 91 एक्सचेंज, अंबानी 247, अंबानी 365 के पैनेलों का संचालन हो रहा था। पुलिस ने यहां से 4 लैपटॉप, 7 मोबाइल, 6 पासबुक, 7 चेक बुक, 4 एटीएम, एक रजिस्टर जब्त किया गया है। इन सभी सामान का ऑनलाइन सट्टा के कारोबार में उपयोग हो रहा था।

चौक निवासी मोहम्मद निसार, बुवाईगांव असम निवासी मंजिल मेथी को गिरफ्तार किया गया। वहीं इस मामले में विकी और अरबाज नाम के आरोपी फरार हो गए हैं। पकड़े गए आरोपियों ने पुलिस पूछताछ में बताया कि उनकी ब्रांच चलाने वाले से फेसबुक के जरिए पहचान हुई थी। इसके बाद वाट्सएप के माध्यम से जॉब ऑफर किया गया वे बिलासपुर आकर काम करने लगे थे।

रायगढ़ के जिंदल स्टील में बड़ा हादसा, गैस पाइप फटने से पांच मजदूर झुलसे



रायगढ़। जिंदल स्टील एंड पावर प्लांट बड़ा हादसा हो गया। सोमवार शाम को हुए इस हादसे में कई मजदूर चपेट में आ गए हैं। हादसे के बाद प्लांट में हड़कंप मच गया। बताया जा रहा है कि प्लांट के डीआरआई टूट में गैस पाइप फट गया था। इस दौरान काम कर रहे कई मजदूर झुलस गए। हादसे में पांच मजदूर बुरी तरह झुलसे इनमें से दो की हालत काफी गंभीर बनी हुई है। फेसबुक के जरिए पहचान हुई थी। इसके बाद वाट्सएप के माध्यम से जॉब ऑफर किया गया वे बिलासपुर आकर काम करने लगे थे।

अंतर्गत आने वाले जिंदल स्टील प्लांट की है। कोतरा रोड पुलिस के से मिली जानकारी के अनुसार सोमवार शाम 4 से 5 बजे के बीच जिंदल स्टील प्लांट के डीआरआई टूट में अचानक एक गैस पाइप लाइन फट गई। इस पाइप लाइन से ऑक्सीजन का संपर्क हो रही थी। पाइप फटने से काम करने वाले मजदूर झुलस गए। जिंदल प्रबंधन ने घायल मजदूरों को तत्काल अस्पताल में भर्ती कराया। इन मजदूरों में से दो की हालत गंभीर बताई जा रही है वहीं शेष मजदूरों की हालत सामान्य बताई जा रही है।

फरारी काट रहे दुष्कर्म के दो आरोपी पकड़ाए, एक हिमाचल में छिपा था तो दूसरा बिहार के जेल में था बंद

श्रीकंचनपथ न्यूज

जशपुर। फरारी काट रहे रैप के दो आरोपियों को जशपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। एक आरोपी घटना के बाद हिमाचल प्रदेश में छिपकर रहा था तो दूसरा आरोपी बिहार के पूर्णिया जिले में बंद था। जशपुर जिले के लोदाम चौकी पुलिस दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर ले आई है। विधिवत कार्रवाई के बाद दोनों को जेल भेज दिया गया। आरोपियों में एक ने नाबालिग को अगुवा कर रैप किया और दूसरे ने विवाहिता को जान से मारने की धमकी देकर रैप किया था।

लोदमी चौकी पुलिस ने बताया कि एक मामले में लोदाम क्षेत्र की रहने वाली 20 वर्षीय विवाहिता ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि 23 सितंबर 2022 को अपने ससुराल से नाराज



होकर मायके जाने जशपुर की ओर निकली थी। रास्ते में ऑटो चालक उमाशंकर मिश्रा (32) निवासी रूपसेरा पतराटोली अपने ऑटो के साथ मिला। पैसे का लालच देकर वह विवाहिता को दिन-भर अपने ऑटो में



सुमाता रहा। रात को झूठ बोलकर एक कच्चे मकान में ले जाकर जान से मारने की धमकी देते हुए रैप किया। इस मामले में रिपोर्ट के बाद आरोपी के खिलाफ धारा 342, 323, 506, 376 के तहत अपराध दर्ज किया गया।

घटना के बाद आरोपी फरार हो गया था। मुखबीर सूचना एवं सायबर सेल के सहयोग से ग्राम धरमपुर जिला सोलन हिमाचल प्रदेश से आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

नाबालिग को अगुवा कर किया रैप

दूसरा मामले में लोदाम क्षेत्र निवासी 43 वर्षीय महिला ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि 3 अप्रैल 2022 को सुबह से उनकी 16 वर्षीय भतीजी कहीं चली गई थी। महिला ने अज्ञात व्यक्ति पर उसकी नाबालिग भतीजी को बहला-फुसलाकर अपने साथ ले जाने की शिकायत दर्ज कराई। इस मामले में धारा 363 के तहत अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दौरान मुखबीर सूचना एवं सायबर सेल के

सहयोग से 16 वर्षीय नाबालिग को पूर्णिया (बिहार) से 4 अप्रैल 2022 को बरामद किया गया।

पूछताछ में नाबालिग लड़की ने बताया कि अमृत राज ठाकुर नाम का शख्स उसे बहला-फुसलाकर अपने साथ ले गया था। उसने नाबालिग से दुष्कर्म भी किया। नाबालिग के बयान के आधार पर आरोपी के विरुद्ध धारा 366(क), 376(2)(एन) 4, 6 पॉक्सो एक्ट जोड़ा गया। घटना के बाद अमृत राज ठाकुर फरार था। विवेचना दौरान आरोपी अमृत राज ठाकुर के बारे में पता चला कि वह 4 अगस्त को पूर्णिया पुलिस की गिरफ्त के आने के बाद से वहीं के जेल में बंद है। इसके बाद पुलिस की एक टीम पूर्णिया से आरोपी को प्रोडक्शन वॉरंट पर जशपुर लेकर पहुंची। यहां पर उसे न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा गया।

सेक्टर-6 एवं रिसाली के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026,
8962815243

Galaxy Granite रायपुर से कम दामों में
WholeSaler & Retailer
All Type Of Tiles : Wall Tiles, Floor Tiles, Granite Sanitary & Null Fitting
सभी प्रकार के टाइल्स और ग्रेनाइट मिलने का एक मात्र स्थान कोई भी टाइल्स लेने से पहले एक बार अवश्य पधारें...
Raja Steel Traders, Krishna Talkies, Road, Side of ZEE Maha Sale, Risali, Bhillai - 490006
K.K. Soni - 77479-88643, 9109509095

दुल्हन बैंगल्स & फैसी
RUPESH KUMAR
Mob.-9840760388
7987759030
Specialist : Wedding mix match bangles, Glass bangle, Plastic bangle. Saree pin, Bindi, Rubber Bang. Bracelet, Butter Fly, Ear ring and many more
कृष्णा टाकिज रोड, विजय भवन के पास, रिसाली, भिलाई जलाराम मिष्ठान के सामने, इंदिरा मार्केट, स्टेशन रोड, दुर्ग (छ.ग.)

भिलाई मसाला उद्योग
शुद्ध कुटे हुए मसाले, पापड़, आचार, बड़ी, जड़ी-बूटी, जचकी का सामान इत्यादि
128, ए- मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई, फोन. 2284508, मो. 9826137766

House of tiles
Complete Range of Tiles, Marble And Granite in One Shop
KESWANI TILSE
कृष्णा टाकिज रोड, राजा स्टील के सामने, रिसाली, भिलाई (छ.ग.)
Mo. - 82349 - 21000

माँ दुर्गा ज्वेलर्स
सोने एवं चांदी के आभूषणों विक्रेता
उचित स्याज में गिरवी रखी जाती है
शॉप नं. 69, सी-मार्केट सेक्टर-6, भिलाई
मो. 9424124911

भारतीय बैग हाउस
फैसी स्ट्राली, स्कूल बैग, ऑफिस बैग, सफर बैग, लेपटॉप बैग, फैसी छतरी, रेनकोट इत्यादि के विक्रेता
कृष्णा टाकीज रोड, बैंक ऑफ बडौदा के बाजू में रिसाली भिलाई, संजय गुप्ता : 93003-77572

खास - खबर

गीता जयन्ती व तुलसी पूजन प्रचार यात्रा निकाली गई

दुर्ग। श्री योग वेदांत सेवा समिति व युवा सेवा संघ भिलाई दुर्ग के तत्वाधान में संत आसाराम बापू की सत्संरणा से गीता जयन्ती और तुलसी पूजन यात्रा बैकूप धाम कैम्प 2 भिलाई से निकाली गई यह यात्रा को बैकूप धाम से निकाल कर शारदा पारा, कैम्प 2 घुमाये गए इस यात्रा में बैकूप धाम कैम्प के अलावा भिलाई दुर्ग के हरि ओम साधक परिवार की उपस्थिति थी, यात्रा में निपुल्क सत्संग सत्साहित्य ऋषि प्रसाद मासिक पत्रिका का वितरण किया गया, युवा सेवा संघ के शिवा साहू ने बताया गया कि श्रीमद भागवत गीता जयन्ती 3 दिसंबर को है सभी इस दिन भागवत गीता का पाठ पूजन अर्चन करे और जीवन में गीता के ज्ञान को उतारे और 25 दिसंबर को तुलसी पूजन पूरे श्रद्धा भक्ति से करे, समिति के अध्यक्ष व युवा सेवा संघ के सदस्य श्री चन्द्र चंद्रकार ने बताया कि तुलसी पूजन, तुलसी की महिमा को जमानस में घर घर करने हेतु जिले के 551 जगह में यह कार्य कर्म की रूप रेखा नवंबर माह से 25 दिसंबर तक करने की बना रखी है उक्त जानकारी युवा सेवा संघ ने दी।

कलांजली सांस्कृतिक महोत्सव का आयोजन 27 नवंबर को

भिलाई। तेलुगु सांस्कृतिक संस्था कलांजली भिलाई के तत्वाधान में 27 नवंबर 2022 रविवार को दोपहर 3 बजे से, आंध्रभवन (बालाजी मंदिर) सेक्टर-5, भिलाई में भव्य सांस्कृतिक महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। संस्था के अध्यक्ष कोविर राजू ने बताया कि, इस भव्य आयोजन में विविध प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां होंगी। जिसमें आंध्रप्रदेश, विजयनगरम जिला, राजाम शहर की प्रस्तुति तेलुगु नाटक केरटालु का मंचन किया जाएगा। जिसका निर्देशन -वरिष्ठ रंगकर्मी जी कृष्णमूर्ति जी करेंगे। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में तीन एकल प्रस्तुतियां होंगी। जिसमें प्रथम प्रस्तुति, संस्था के पूर्व महासचिव डी कोटेश द्वारा अभिनीत आ कलि कालम का मंचन किया जावेगा। द्वितीय प्रस्तुति संस्था के संस्थापक सदस्य वाई.पापाराव द्वारा अभिनीत भयम का मंचन किया जायेगा। एवं तृतीय प्रस्तुति संस्था के संस्थापक सदस्य श्री एम माधव जी द्वारा अभिनीत कर्ण का मंचन किया जाएगा। इस सांस्कृतिक महोत्सव में आंध्र महिला मंडली भिलाई के द्वारा तेलुगु लघु नाटिका तेलुगु भाषा वैभवम की प्रस्तुति दी जावेगी, जिसकी लेखिका एवं निर्देशक श्रीमति तालूरि सुब्बा लक्ष्मी है। इसमें श्रीमति रामेश्वरी, श्रीमति सुवर्णा, श्रीमति एम. ललिता, श्रीमति पी.बख्खा एवं पी. शारदा अभिनय करेंगी।

10 वार्डों में ई-श्रम व श्रमिक कार्ड पंजीयन हेतु शिविर का आयोजन

दुर्ग। नगर पालिक निगम सीमा क्षेत्र अन्तर्गत शहर के 10 वार्डों में ई श्रम व श्रमिक पंजीयन हेतु शिविर का आयोजन कलेक्टर पुष्पेन्द्र कुमार मीणा के मार्गदर्शन में ई-श्रम व श्रमिक कार्ड बनाने हेतु नगर निगम के 10 वार्डों में शिविर का आयोजन 22 नवंबर से 05 दिसंबर तक सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक किया जाएगा। महापौर धीरज बाकलीवाल एवम आयुक्त लोकेश चन्द्राकर ने नागरिकों से अपील की है कि अधिक से अधिक संख्या में श्रमिक पंजीयन शिविर में पहुंचकर इसका लाभ आवश्यक उठाएं इसी क्रम में दुर्ग क्षेत्र अंतर्गत 22 नवंबर वार्ड 39 कचहरी वार्ड, 23 नवंबर वार्ड 37 आजाद वार्ड, 24 नवंबर वार्ड 58 उरला, 25 नवंबर वार्ड 57 बखेरा, 2 दिसम्बर वार्ड 17 औद्योगिक नगर एवं 5 नवंबर वार्ड 53 पोटीया कला में शिविर का आयोजन किया जाएगा।

ई-ऑक्शन से भरेगा रेलवे का खजाना, दुर्ग-विशाखापट्टनम एक्सप्रेस के पार्सल बोगी का हुआ ई-ऑक्शन

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। रेलवे ने अपने ट्रेनों में पार्सल सुविधा को बेहतर बनाने के लिए टेंडर प्रक्रिया को आसान बना दिया है। इसके तहत अब रेलवे अब अपनी कई सेवाओं को ई-ऑक्शन के माध्यम से टेंडर निकाल रहा है। इससे रेलवे ने राजस्व बढ़ाने के साथ ही टेंडर प्रक्रिया को आसान बना दिया है। इसके तहत दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के दुर्ग जंक्शन से चलने वाली दुर्ग-विशाखापट्टनम एक्सप्रेस के पार्सल बोगी को ई-ऑक्शन किया गया है। दो साल के लिए इस बोगी को 44 लाख रुपए दिया गया। अब दो साल के लिए रेलवे को एक निश्चित राशी मिल गई है।

माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी द्वारा शुरु किया गया डिजिटल इंडिया अभियान काल समय और लागत में कार्यों को तीव्र गति दे



रहा है। भारतीय रेल द्वारा विभिन्न स्रोतों से वाणिज्यिक आय एवं गैर किराया राजस्व अनुबंध को तीव्र गति देने के लिए निविदा की पुरानी प्रक्रिया को जगह ई-ऑक्शन को नई प्रक्रिया को बढ़ावा दिया जा रहा है। इसी कड़ी में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल में पार्सल लीजिंग के तहत गाड़ी संख्या 18529 दुर्ग -

विशाखापट्टनम एक्सप्रेस में 4 टन का रियर कंपार्टमेंट ई-ऑक्शन के द्वारा 2 साल के लिए कॉन्ट्रैक्ट अर्वाइ किया गया जिससे रायपुर रेल मंडल के गैर राजस्व में 44 लाख रुपए का इजाफा होगा। पार्सल के साथ इन सेवाओं का भी होगा ई-ऑक्शन: इस प्रक्रिया के तहत पार्सल लीजिंग, पार्किंग, पे एवं यूज शौचालय, वाणिज्यिक

पब्लिसिटी एवं स्टेशन पर एटीएम स्थापना आदि कार्य को ई-नीलामी के माध्यम से सुनिश्चित किया गया है। व्यवस्था को पारदर्शी एवं सभी के लिए सुलभ बनाने के लिए भारतीय रेलवे ने ई-प्रोक्रोरमेंट सिस्टम (आईआरईपीएस) के माध्यम से वाणिज्यिक आय और गैर-किराया राजस्व अनुबंधों को इलेक्ट्रॉनिक नीलामी के दायरे में

समय सीमा की बैठक में कलेक्टर का सख्त रुख..

गौठानों में लापरवाही बरतने वाले नोडल अधिकारी होंगे सस्पेंड

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। समय सीमा की बैठक में कलेक्टर पुष्पेन्द्र कुमार मीणा ने मुख्यमंत्री जनचौपाल, कलेक्टर जनदर्शन और जनकल्याणकारी योजनाओं के संबंधित अधिकारियों की समीक्षा कर जल्द निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया।

जिले में निराश्रित बूढ़ों के लिए रिनोवेशन सेंटर, विधिसौ एवं शिक्षावृत्ति में सलिस लोगों के पुनर्वास हेतु आवासीय हॉस्टल एवं सीडब्ल्यूएसएन (चाइल्ड विथ स्पेशल नीड्स) अंतर्गत बच्चों की शिक्षा सुविधा मुहैया कराने आवासीय स्कूल बनाने की योजना पर काम किया जा रहा है। कलेक्टर मीणा ने इस कार्य का अवलोकन किया और विभागों को योजनाबद्ध तरीके से इस पर कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि



नेत्रहीन बच्चों को शिक्षण हेतु जरूरी तकनीकी सुविधाएं व विकलांग बच्चों के लिए फिजियोथैरेपी सेंटर बनाए जाने हैं। इसके लिए बेस्ट आर्गनाइजेशन और विशेषज्ञों से सलाह लेकर प्रोजेक्ट बनाया जाए। उन्होंने इस योजना की मॉनिटरिंग की जिम्मेदारी सहायक कलेक्टर आईएस श्री लक्ष्मण तिवारी को सौंपी। इस योजना को सफलता के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग, स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग एवं समाज कल्याण विभाग को आपसी समन्वय के साथ कार्य योजना बनाने के निर्देश दिए।

लापरवाह अधिकारी व कर्मचारियों को नोटिस जारी

पिछली समय सीमा बैठक में कलेक्टर ने गौठानों में गोबर खरीदी, कम्पोस्ट कन्वर्जेंस व चारागाह में उत्पादन बढ़ाने की दिशा में योजनाबद्ध तरीके से कार्य करने के निर्देश दिये थे, इसके बावजूद अब तक कोई सुधार नहीं होने पर कलेक्टर ने नाराजगी जताई। उन्होंने पिछले तीन माह में शुन्य गोबर खरीदी वाले गौठानों के नोडल अधिकारियों को सस्पेंड करने, दुर्ग और घमधा में गोबर से खाद कन्वर्जेंस लक्ष्य से कम होने पर उन्हें नोटिस जारी करने एवं उचित उत्तर नहीं मिलने पर कार्रवाई के निर्देश दिए गए। इसके अलावा सीएमओ कुमहारी को चारागाह में उत्पादन बढ़ाने के क्षेत्र में खराब प्रदर्शन पर कारण बताओ नोटिस भी जारी किया।

कलेक्टर ने पिछली समय सीमा बैठक में जिले में संचालित हर ग्रामीण गौठान में 10 उन्नत नस्ल की गाय उपलब्ध कराने के निर्देश दिए थे। परिवहन की उचित व्यवस्था न होने के कारण अब तक कुछ ही गौठानों में यह व्यवस्था हो पाई है। उन्होंने जिला पंचायत सीडओ से इस मामले की मॉनिटरिंग कर ट्रांसपोर्ट की दिक्कत को सुलझाने एवं जल्द से जल्द जिले के सभी गौठानों में

पशु पालकों को हो शत-प्रतिशत ई-केवाईसी

कलेक्टर ने पशु चिकित्सा विभाग को जिले में पशु पालकों के ई-केवाईसी और पशुओं के वैक्सिनेशन के कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए। देश में फैल रहे लंपी वायरस खतरे को देखते हुए कलेक्टर ने पीड़ित गावों को छांटना करने के निर्देश दिए, साथ ही आस-पास के पशुओं की भी जांच करने के निर्देश दिए। अब तक जिले में लंपी वायरस की 18 शिकायतें आईं, जांच उपरांत 12 गावों पॉजिटिव पाई गई। इसके अलावा अब तक लगभग 01 लाख पशुओं का लंपी वैक्सिनेशन हो चुका है।

कर्मकारों के पंजीयन हेतु मितान योजना के वालिंटियर्स, एमएमयू के साथ समन्वय कर ज्यादा से ज्यादा पंजीयन कराए जाएं।

निगम की कार्रवाही,सड़क किनारे अतिक्रमण ठेलो एवं कंडम गाड़ियों को हटाया

दुर्ग। शहर के मुख्य मार्ग पर यातायात व्यवस्था को सुचारू बनाए रखने निगम प्रशासन द्वारा सड़क किनारे काबिज अतिक्रमणकारियों को हटाने की कार्रवाई की गई। चंडी चौक में अवैध रूप से लगे 5 ठेलो को हटाया गया साथ ही चंडी चौक से कंकालिन मंदिर तक रखी गई 10 कंडम गाड़ीयों जिनमे मोटर सायकिल एवं स्कूटर को हटाने की कार्रवाही किया गया।

निगम ने कलेक्टर जनचौपाल में लगे आवेदनों का मौके पर जाकर विकास सायकल स्टोर्स एवं वेलिंग्टन स्टोर्स वाले के शेड को भी हटाने की कार्रवाही की। कार्रवाही के दौरान अतिक्रमणकर्ता विकास नरड के द्वारा आज शाम तक उक्त अतिक्रमण शेड को हटाने की सहमति निगम अधिकारियों को दी कार्रवाही के दौरान उन्हें कहा गया कि आज शाम तक शेड नो हटाने पर उक्त अतिक्रमण शेड को नगर निगम द्वारा हटा दिया जाएगा कार्रवाही के मौके पर भवन अधिकारी प्रकाशचंद धवानी, अतिक्रमण अधिकारी शिव शर्मा, राजस्व निरीक्षक दुर्गा शाह एवं उद्यान प्रभारी अनिल गुहा मौजूद रहें।

दुर्ग आईजी डॉ. आनंद छाबड़ा ने लिया चार्ज

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। दुर्ग रेंज के नए आईजी डॉ आनंद छाबड़ा ने अपना पदभार ग्रहण कर लिया है। दुर्ग रेंज के तहत आने वाले पांच जिलों दुर्ग, राजनांदगांव, बालोद, बेमेतरा व कबीरधाम की जिम्मेदारी इन पर रहेगी। डॉ आनंद छाबड़ा को बद्रिनारायण मीणा की जगह दुर्ग रेंज की बागडोर सौंपी गई है।

वहीं दुर्ग के आईजी रहे बद्री नारायण मीणा को बिलासपुर का आईजी बना गया। चार दिन पहले ही छत्तीसगढ़ सरकार के गृह विभाग द्वारा वरिष्ठ आईपीएस अपसरों का तबादला आदेश जारी किया था।

गृह विभाग के अवर सचिव मनोज कुमार श्रीवास्तव ने शुक्रवार देर रात आदेश जारी कर 7 सौनियर अपसरों की जिम्मेदारी बदली थी। इंटेलिजेंस की कमान संभाल रहे डॉ आनंद छाबड़ा को दुर्ग रेंज का आईजी बनाया गया। वहीं बिलासपुर रेंज के आईजी रतनलाल डांगी को राज्य पुलिस अकादमी का निदेशक बनाया गया है। दुर्ग रेंज के आईजी रहे द्रीनारायण मीणा को बिलासपुर का आईजी बनाया गया है, वहीं सरगुजा आईजी अजय यादव की जिम्मेदारी ग्रहण की है।

भिलाई में आधी रात लगी भयंकर आग, लकड़ियों के भंडार से लपटे पहुंची दुकानों तक

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। मिनी इंडिया भिलाई के वैशाली नगर में मंगलवार-बुधवार दरमियानी रात भयंकर आग लग गई। लकड़ियों के भंडार में लगी आग वहां पास स्थित दुकान तक पहुंच गई। वो तो गनीमत रही की समय पर अग्निशमन विभाग के कर्मचारियों ने घंटों मशकत करके आग पर काबू पा लिया नहीं तो कोई बड़ी दुर्घटना जरूर घट जाती। दरअसल अग्निशमन एवं आपातकालीन सेवा दुर्ग को रात 1.30 बजे सूचना मिली कि 23 वैशाली नगर स्थित शंकर सोफा एंड इंटीरियर वर्क्स के पीछे रखे लकड़ियों के भंडार में आग लग गई है। यह आग अब दुकान के अंदर तक पहुंच गई है।

आधी रात सूचना मिलते ही अग्निशमन दल को तुरंत घटना स्थला के लिए रवाना किया गया। अग्निशमन कर्मियों ने वहां पहुंच कर आग पर काबू पाया और एक बड़ी दुर्घटना होने



से रोक। फिलहाल आग लगने का कारण अज्ञात बताया जा रहा है। अग्निशमन टीम के जिला अग्निशमन अधिकारी नागेंद्र कुमार सिंह, अग्निशमन कर्मी धनु राम यादव, संतोष महारिया, मोहन राम, नरोत्तम टंडन, जागेद मारकंडे, फय़र वायरलेस ऑपरटर नेपाल सिंह देशमुख के सहयोग से समय रहते आग पर काबू पाया गया।

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। शहर को स्वच्छ एवं सुंदर रखने की दिशा में भिलाई निगम सतत कार्य कर रहा है और इसी कड़ी में अवैध पोस्टर एवं पॉम्पलेट, होर्डिंग जैसे प्रचार सामग्री हटाए जा रहे हैं, इस पर भिलाई निगम प्रतिदिन कार्रवाई कर रहा है। नगर पालिक निगम भिलाई क्षेत्र अंतर्गत अवैध पोस्टर एवं प्रचार सामग्रियों को आज भी दिन भर हटाने का काम किया गया।

मुख्यतः खुसीपार जोन क्षेत्र अंतर्गत अवैध प्रचार सामग्री हटाए जा रहे हैं। चेतावनी देने के बाद भी अवैध पोस्टर एवं होर्डिंग तथा प्रचार सामग्री लगाने वालों पर



जुर्माना भी लगाया जा रहा है। निगम आयुक्त रोहित व्यास ने अवैध प्रचार सामग्री एवं बेतरतीब पोस्टर को शासकीय संपत्ति के स्थानों से हटाने के निर्देश अधिकारियों को दिए हैं। निगम आयुक्त के आदेश के परिपालन में निगम का अमला सड़क किनारे से

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। श्री त्रिवेणी जैन तीर्थ सेक्टर 6 में आज परम पूज्य आचार्य 108 विशुद्ध सागर महाराज ने श्री त्रिवेणी जैन तीर्थ सेक्टर 6 में आचार्य जी से आशीष वचन प्राप्त कर भक्तों ने मंगल अभिषेक और शांति धारा का धर्म लाभ लेते हुए आशीर्वाद ग्रहण किया। जहां आचार्य धी ने अपने मंगल आशीष वचन में सभी धर्म प्रेमी बंधुओं को कहा कि आप सभी ने जो 31 व मुनि दीक्षा का यहाँ धर्म लाभ लेते हुए, अनेक प्रांतों के साथ छुटीसगाढ़ मध्य प्रदेश महाराष्ट्र ,राज्य से एवं श्री त्रिवेणी जैन तीर्थ पारसनाथ दिगंबर जैन महासभा सेक्टर 6 वैशाली नगर पारसनाथ धाम रिसाली नेहरू नगर रूआवांथा दुर्ग भिलाई के सभी क्षेत्रों से पधारे धर्म प्रेमी बंधुओं ने मुनि दीक्षा दिवस पर पधार कर जो धर्मकार्यों के प्रति उत्साह दिखाते हुए यहां शामिल होकर धर्म की गंगा यहाँ युवाओं के बीच में दिख रहा है यह आज वाला समय बहुत ही हितकारी रहेगा और अब युवाओं के ऊपर बड़ी जिम्मेदारी है

लाने के लिए कदम उठाए हैं।

डिजिटल इंडिया के तहत किया गया लॉन्च

भारतीय रेल द्वारा डिजिटल इंडिया एवं डिजिटलीकरण को बढ़ावा देने के उद्देश्य से यह ई-नीलामी पोर्टल लांच किया गया है। ई-नीलामी के इस पोर्टल के माध्यम से भारत में कहीं भी रहने वाले बोलीदाता केवल एक बार पंजीकरण कर भारतीय रेलवे की किसी भी फ्लेड, यूनिट द्वारा नीलामी में भाग ले सकते हैं। इलेक्ट्रॉनिक रूप से जमानत राशि जमा करने के बाद किसी परिसंपत्ति के प्रबंधन अधिकारों के लिए दूरस्थ रूप से बोली लगाई जा सकती है। सफल बोलीदाता बहुत कम समय में ऑनलाइन और ई-मेल के माध्यम से स्वीकृति प्राप्त करने में सक्षम हैं। अब ई-नीलामी प्लेटफॉर्म पर लाया जा रहा है।

सुयश सागर महाराज एवं मुनि गणों के साथ भक्तों ने आचार्य के अनेक स्थलों पर पाद प्रक्षालन कर मंगल आशीर्वाद ग्रहण किया

श्रीकंचनपथ न्यूज



कि वह स्वयं के साथ आने वाली युवा पीढ़ियों को जैन धर्म की शिक्षा के साथ अपना आत्म कल्याण करते हुए राष्ट्रहित में प्रदान करते हुए अपना भविष्य उज्ज्वल करें और राष्ट्रहित में कार्य करते रहें आज आचार्य श्री ने कहा कि यदि आपको सुखी रहना है तो आप प्रतिदिन गाय को गो ग्रास हरा चारा देते रहें और जितनी जीवन बचा हुआ है हैं।

उसको बहुत सादगी के साथ गो माता की सेवा करते हुए प्रतिदिन गाय को गो ग्रास रोटी पानी चारा देते हुए अपने जीवन को सुख में सुखयम और शांति के साथ जियो

जीवन का सबसे बड़ा मंत्र मां शब्द है यदि आप अपने बचे हुए जीवन में अच्छे से जीना चाहते हैं तो जैसे गाय अपने बछड़े को जिस तरह ममत्त्व के साथ धरती इतने प्यार से करती है कि उसको देखकर मन को शांति लगती है यदि अपना जीवन में अभी तक जो भी गलती किए हो तो उसका पश्चाताप करते हुए अपने जीवन को आत्मसात करने के लिए प्रतिदिन गाय को हरा घास अवश्य ग्रहण करवाएं जिससे आपका मंगल ही मंगल हो यह अनमोल जीवन बार-बार नहीं मिलता बगैर गान्धेय के जीवन जीना सीख लीजिए।